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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση (όπως ο ό απευθύνεται προς όλους τους 
ετόχους της ανώνυµης εταιρ ΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 

τοχών άµεσα ή έµµεσα από πρόσωπα νοµικά ή 

θεµατοφύλακες ή εµπιστευµατοδόχοι τους 

όπως ο α ς
 παραληφθεί από τις Εξαιρούµενες Χώρες ή από πρόσωπο που 

ρως τη 

υν αρκετοί παράγοντες, 

νται από (i) το δηµοσιευµένο Ετήσιο ∆ελτίο της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε στις 

ρος αυτός ορίζεται κατωτέρω) 
είας µε την επωνυµία «ΣΠΥµ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.- 
DELONGHI» (εφεξής η «Εταιρεία» ή «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.»), οι µετοχές της οποίας έχουν 
εισαχθεί και αποτελούν αντικείµενο διαπραγµάτευσης στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (εφεξής 
«Χ.Α.»), σύµφωνα µε τη διαδικασία που προβλέπεται στον Ν. 3461/2006 («Ενσωµάτωση στο 
Εθνικό ∆ίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά µε τις ∆ηµόσιες Προτάσεις») (εφεξής ο 
«Νόµος») και µόνο εφόσον πρόκειται για πρόσωπα τα οποία µπορούν να την αποδεχθούν 
νόµιµα (εφεξής οι «Αποδεχόµενοι Μέτοχοι»). 
 
Συγκεκριµένα,  το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο δεν αποτελεί πρόταση για αγορά Μετοχών και 
ύτε θα γίνει αποδεκτή τυχόν προσφορά Μεο
φυσικά σε καµία άλλη δικαιοδοσία εκτός της Ελληνικής Επικράτειας όπου η πραγµατοποίηση 
µίας τέτοιας πρότασης ή η ταχυδρόµηση/ διανοµή του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου είναι 
παράνοµη ή αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρµοστέας νοµοθεσίας, κανόνα ή 
κανονισµού. Για το λόγο αυτό, απαγορεύεται η αποστολή, διανοµή, ταχυδρόµηση ή µε 
οποιονδήποτε άλλο τρόπο προώθηση αντιγράφων ή αντιτύπων του παρόντος Πληροφοριακού 
∆ελτίου και κάθε σχετικού µε την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση εγγράφου ή άλλου υλικού από 
οποιοδήποτε πρόσωπο προς ή από τις Εξαιρούµενες Χώρες (όπως ο όρος αυτός ορίζεται 
κατωτέρω). Ως εκ τούτου, πρόσωπα τα οποία τυχόν αποκτήσουν το παρόν Πληροφοριακό 
∆ελτίο ή έγγραφο σχετικό µε αυτό, ή και µε την ∆ηµόσια Πρόταση θα πρέπει να ενηµερωθούν 
προσηκόντως και να λάβουν υπόψη τους τέτοιους περιορισµούς. Ο Προτείνων (όπως ο όρος 
αυτός ορίζεται κατωτέρω) δεν φέρει καµία ευθύνη για την παραβίαση των παραπάνω 
απαγορεύσεων από οποιοδήποτε πρόσωπο. 
 
Πρόσωπα που είναι υπήκοοι, κάτοικοι ή διαµένοντες σε οποιαδήποτε χώρα εκτός 
λλάδος καθώς και οι αντιπρόσωποί, Ε

(trustees), θα πρέπει να αναγνώσουν την παράγραφο 4.6 του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου. 
 
Καµία ∆ήλωση Αποδοχής (  ο όρος αυτός ρίζετ ι κατωτέρω) της παρούσα  ∆ηµόσιας 
ρότασης δεν θα πρέπει ναΠ

είναι υπήκοος, κάτοικος ή που διαµένει σε Εξαιρούµενη Χώρα και το Προσφερόµενο 
Αντάλλαγµα (όπως ο όρος αυτός ορίζεται κατωτέρω) δεν θα µπορεί να καταβληθεί σε 
λογαριασµό ή να αποσταλεί σε διεύθυνση εντός οποιασδήποτε Εξαιρούµενης Χώρας.  
 
Μέτοχος (όπως ο όρος αυτός ορίζεται κατωτέρω) δύναται να θεωρηθεί ότι δεν έχει αποδεχθεί 
γκυρα την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, στο βαθµό που δεν έχει συµπληρώσει πλήέ
∆ήλωση Αποδοχής σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις της. 
 
Το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο περιλαµβάνει αναφορές και εκτιµήσεις σχετικά µε τα 
πιχειρηµατικά σχέδια του Προτείνοντος ως προς την Εταιρεία. Υπάρχοε
όπως εµπορικοί, λειτουργικοί, οικονοµικοί και χρηµατοοικονοµικοί, συνεπεία των οποίων τα 
πραγµατικά αποτελέσµατα και εξελίξεις ενδέχεται να διαφέρουν ουσιωδώς από τα σχέδια και 
τους στόχους του Προτείνοντος, που αναφέρονται ρητά, ή υπονοούνται στο Πληροφοριακό 
∆ελτίο.  
 
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο αναφορικά µε την Εταιρεία 
ροέρχοπ

31.12.2005, (ii) τις δηµοσιευµένες ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας που 
καταρτίστηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆.Π.Χ.Π.) για τη χρήση που έληξε στις 31.12.2006 και (iii) άλλες πηγές που είναι δηµοσίως 
διαθέσιµες.   
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Σηµειώνεται ότι, ο Προτείνων και ο Σύµβουλος του Προτείνοντος (όπως ο όρος αυτός ορίζεται 
κατωτέρω) δεν έχουν ελέγξει ανεξάρτητα την ακρίβεια των παραπάνω πληροφοριών και δεν 
φέρουν καµία ευθύνη αναφορικά µε αυτές.  
 
 
Τέλος, σε κάθε περίπτωση, συνιστάται όπως ο νόµιµος αποδέκτης της παρούσας 
∆ηµόσιας Πρότασης και του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου συµβουλευτεί 
χρηµατιστή, τραπεζίτη, νοµικό σύµβουλο, λογιστή ή οποιονδήποτε άλλον ανεξάρτητο 
αρµόδιο σύµβουλο της επιλογής του σχετικά µε τη ∆ηµόσια Πρόταση. 
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1. ΟΡΙΣΜΟΙ  
 
Στο παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο οι ακόλουθοι όροι θα έχουν τις ακόλουθες έννοιες: 
 
Ανταγωνιστική Πρόταση νοείται δηµόσια πρόταση, ανταγωνιστική της παρούσας ∆ηµόσιας 
Πρότασης, την οποία θα έχει εγκρίνει η Ε.Κ. σύµφωνα µε το άρθρο 26 του Νόµου (όπως ο 
όρος αυτός ορίζεται κατωτέρω). 
 
Αποδεχόµενοι Μέτοχοι νοούνται οι Μέτοχοι, που θα έχουν αποδεχθεί εγκύρως τη ∆ηµόσια 
Πρόταση και θα προσφέρουν τις Μετοχές τους. 
 
Άρση Αξίας νοείται η διαδικασία του Σ.Α.Τ., όπως ορίζεται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης, 
σχετικά µε τη µεταφορά των Προσφεροµένων Μετοχών. 
 
Αρχικός Χειριστής νοείται ο αρχικός Χειριστής των Μετοχών των Αποδεχοµένων Μετόχων. 
 
∆ήλωση Ανάκλησης νοείται η έγγραφη δήλωση, που υποβάλλουν οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι 
στο ∆ιαχειριστή ανακαλώντας τη ∆ήλωση Αποδοχής τους, προκειµένου να αποδεχτούν 
Ανταγωνιστική Πρόταση. 
 
∆ήλωση Αποδοχής νοείται η δήλωση αποδοχής, στην οποία προβαίνει κάθε Μέτοχος που 
επιθυµεί να αποδεχθεί τη ∆ηµόσια Πρόταση και η οποία προβλέπεται στο άρθρο 18 του 
Νόµου. 
 
∆ηµόσια Πρόταση νοείται η παρούσα υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση προς όλους τους 
κατόχους Μετοχών της Εταιρείας, που ο Προτείνων απευθύνει, σύµφωνα µε τo Νόµο. 
 
∆ιαχειριστής νοείται η ελληνική ανώνυµη τραπεζική εταιρεία µε την επωνυµία «Τράπεζα EFG 
Eurobank Ergasias Ανώνυµη Εταιρεία», που ο Προτείνων έχει ορίσει και εξουσιοδοτήσει για 
την παραλαβή των ∆ηλώσεων Αποδοχής. 
 
Ε.Κ. νοείται η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 
 
Εξαιρούµενη Χώρα νοείται οποιαδήποτε χώρα στην οποία σύµφωνα µε τους νόµους αυτής η 
δηµοσίευση ή διενέργεια της παρούσας ∆ηµόσια Πρότασης ή η ταχυδρόµηση / διανοµή του 
Πληροφοριακού ∆ελτίου είναι παράνοµη ή συνιστά παραβίαση οποιασδήποτε εφαρµοστέας 
νοµοθεσίας, κανόνα ή κανονισµού. 
 
Εταιρεία νοείται η ελληνική ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και διακριτικό τίτλο «ΣΠ. 
ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.- DELONGHI». Επισηµαίνεται ότι, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
της Εταιρείας της 2.3.2007, αποφάσισε την αλλαγή της επωνυµίας σε «VELL INTERNATIONAL 
GROUP A.E.Ε.Η.Σ.» και του διακριτικού τίτλου σε «VELL GROUP A.E.». Η ανωτέρω αλλαγή 
της επωνυµίας εγκρίθηκε µε την υπ΄ αριθµ. Κ2-4035/19.3.2007 Απόφαση του Υφυπουργού 
Ανάπτυξης και καταχωρήθηκε στις 19.3.2007 στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.  
 
Κ.Α.Α. νοείται το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών. 
 
Κανονισµός Εκκαθάρισης νοούνται οι υπό στοιχεία 2/304/10.6.2004 και 3/304/10.6.2004 
αποφάσεις της Ε.Κ., όπως ισχύουν σήµερα. 
 
Λήψη Αξίας νοείται η διαδικασία του Σ.Α.Τ., όπως ορίζεται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης, 
σχετικά µε τη ολόκληρωση της µεταφοράς των Προσφεροµένων Μετοχών. 
 
Μεταβιβαζόµενες Μετοχές νοούνται οι Προσφερόµενες Μετοχές, που θα µεταβιβασθούν στον 
Προτείνοντα συνεπεία της αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης.  
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Μετοχές νοούνται οι κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, ονοµαστικής 
αξίας € 0,34 η κάθε µία, µεθ’ όλων των υφιστάµενων και µελλοντικών δικαιωµάτων, αξιώσεων 
και απαιτήσεων που, σύµφωνα µε το Καταστατικό της Εταιρείας και το νόµο, ενσωµατώνονται, 
περιέχονται, συνδέονται ή απορρέουν από τις υπόψη µετοχές, και οι οποίες είναι ελεύθερες και 
απαλλαγµένες παντός εµπράγµατου ή ενοχικού βάρους δικαιώµατος ενεχύρου, ενοχικού 
περιορισµού, διεκδικήσεως βάρους ή/και παντός οιουδήποτε άλλου δικαιώµατος. 
 
Μετοχές της ∆ηµόσιας Πρότασης νοείται το σύνολο των Μετοχών, τις οποίες ο Προτείνων, 
άµεσα ή έµµεσα δεν κατέχει, ούτε διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης θα αποκτήσει. 
 
Μέτοχοι νοούνται όλοι οι πλήρεις, ακώλυτοι, αποκλειστικοί και αδιαµφισβήτητοι κύριοι των 
Μετοχών. 
 
Μέτοχοι εκτός Ελλάδος νοούνται Μέτοχοι που είναι υπήκοοι, κάτοικοι ή έχουν τη διαµονή 
τους σε χώρα εκτός Ελλάδος. 
 
ΜΣΧΤ νοείται η µέση σταθµισµένη χρηµατιστηριακή τιµή της Μετοχής, όπως ορίζεται στο 
άρθρο 2 στοιχείο (ι) και στο άρθρο 9 παράγραφος 4 του Νόµου. 
 
Νόµος νοείται ο ν.3461/2006 (ΦΕΚ106/2006) “Ενσωµάτωση στο Ελληνικό ∆ίκαιο της Οδηγίας 
2004/25/ΕΚ σχετικά µε τις ∆ηµόσιες Προτάσεις”. 
 
Περίοδος Αποδοχής νοείται η περίοδος για την αποδοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Προσφερόµενες Μετοχές νοούνται οι Μετοχές των Αποδεχόµενων Μετόχων, που 
αναφέρονται στη ∆ήλωση Αποδοχής τους. 
 
Προσφερόµενο Αντάλλαγµα νοείται το ποσό των € 0,54 ανά Μετοχή, που ο Προτείνων 
προσφέρεται να καταβάλει σε µετρητά για κάθε Προσφερόµενη Μετοχή. 
 
Πρόσωπα που ενεργούν συντονισµένα νοείται ο κ. Σοφοκλής Βελάνης.  
 
Προτείνων νοείται η εταιρεία περιορισµένης ευθύνης (limited company) µε την επωνυµία 
«ASBAVEL TRADING LIMITED», η οποία ιδρύθηκε και λειτουργεί σύµφωνα µε το δίκαιο της 
Κυπριακής ∆ηµοκρατίας και υποβάλει την Υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση.  
 
Σ.Α.Τ. νοείται το Σύστηµα Αϋλων Τίτλων του Κ.Α.Α.. 
 
Σύµβουλος νοείται η «ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.», που ενεργεί ως σύµβουλος 
του Προτείνοντος για τη ∆ηµόσια Πρόταση, σύµφωνα µε το άρθρο 12 του Νόµου. 
 
Χ.Α. νοείται το Χρηµατιστήριο Αθηνών. 
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BEBAIOEH YNEYOYNON EYNTA=HT TOY flNHPOOOPIAKOY AEATIOY
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2. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ  
 
Η παρούσα περίληψη συντάχθηκε µε βάση το πλήρες κείµενο του Πληροφοριακού ∆ελτίου και 
θα πρέπει να διαβάζεται σε συνάρτηση µε αυτό. Κάθε απόφαση για την αποδοχή ή µη της 
∆ηµόσιας Πρότασης θα πρέπει να βασίζεται στην ανάγνωση και µελέτη του Πληροφοριακού 
∆ελτίου ως συνόλου και όχι µόνο στην παρούσα περίληψη. 
 
 

2.1 ∆ηµόσια Πρόταση 
 
Η εταιρεία περιορισµένης ευθύνης (limited company) µε την επωνυµία «ASBAVEL TRADING 
LIMITED», η οποία ιδρύθηκε και λειτουργεί σύµφωνα µε το δίκαιο της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, 
απευθύνει την παρούσα υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση προς τους κατόχους µετοχών της 
ηµεδαπής ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΣΠΥΡΟΣ 
ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.-DELONGHI» η οποία είναι καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών 
της Νοµαρχίας Ανατολικής Αττικής µε αριθµό 15353/06/Β/87/07. Οι Μετοχές της Εταιρείας είναι 
εισηγµένες στο Χ.Α. και διαπραγµατεύονται στην ειδική κατηγορία «Υπό Επιτήρηση», σύµφωνα 
µε την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση διενεργείται σύµφωνα µε τον Ν. 3461/2006 «Ενσωµάτωση στο Εθνικό 
∆ίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ σχετικά µε τις ∆ηµόσιες Προτάσεις» και υπό τους όρους που 
τίθενται στο παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο. 
 
Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, ο Προτείνων ενηµέρωσε την Ε.Κ. και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Εταιρείας για την απόφασή του να απευθύνει την παρούσα Υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση 
στους Μετόχους για την αγορά των Μετοχών τους, τις οποίες ο Προτείνων και τα Πρόσωπα 
που ενεργούν συντονισµένα δεν κατέχουν άµεσα ή έµµεσα, ή που τυχόν θα αποκτήσουν 
διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης.  
 
Σηµειώνεται ότι, στις 5.2.2007, ο Προτείνων απέκτησε από τον κ. Σπ. Τασόγλου 11.048.400 
κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε 33,0% του 
συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της 
Εταιρείας. Κατά την ίδια ηµεροµηνία ο κ. Σοφοκλής Βελάνης του Βασιλείου, ο οποίος ενεργεί 
συντονισµένα µε τον Προτείνοντα κατά την έννοια του άρθρου 2 του Νόµου, απέκτησε επίσης 
από τον κ. Σπ. Τασόγλου 1.674.000 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, 
που αντιστοιχούν σε 5,0% του συνολικού καταβεβληµένου κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου 
των µετοχών της Εταιρείας. Οι ως άνω µετοχές αποκτήθηκαν µέσω χρηµατιστηριακής 
προσυµφωνηµένης συναλλαγής – πακέτο. 
 
Συνεπώς, κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων, 
αµέσως και εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα κατά την έννοια του άρθρου 2 του Νόµου), κατείχε 12.722.400 κοινές ονοµαστικές, 
µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας που αντιστοιχούν σε ποσοστό 38,0% του συνολικού 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας, 
και λόγω υπερβάσεως του ενός τρίτου (1/3) του συνόλου των δικαιωµάτων ψήφου των 
µετοχών της Εταιρείας, υποβάλλει Υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση για την απόκτηση του 
συνόλου των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά στο σύνολο των Μετοχών, τις οποίες ο Προτείνων, άµεσα ή 
έµµεσα δεν κατέχει, ούτε διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης θα αποκτήσει, ήτοι αφορά τις 
Μετοχές της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση είναι υποχρεωτική, κατά την έννοια του άρθρου 7, παρ. 1 του Νόµου και 
εποµένως δεν υπόκειται σε αιρέσεις. 
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Η ∆ηµόσια Πρόταση ανακοινώθηκε µε δηµοσίευση στο διαδικτυακό τόπο και στο Ηµερήσιο 
∆ελτίο Τιµών του Χ.Α. της 21ης Φεβρουαρίου 2007 σύµφωνα µε το άρθρο 16, παρ. 1 του 
Νόµου. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση διενεργείται σύµφωνα µε το Νόµο και τους όρους που περιλαµβάνονται 
στο παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο. 
 
Η Ε.Κ. ενέκρινε το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο στις 30 Μαρτίου 2007, σύµφωνα µε το άρθρο 
11, παρ. 4 του Νόµου. 
 
Με την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, ο Προτείνων απευθύνει πρόταση για την απόκτηση του 
συνόλου των κοινών ονοµαστικών µετοχών, µετά ψήφου, µετοχών της Εταιρείας, τις οποίες 
αµέσως ή εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα), δεν κατέχει. Κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, οι 
υπόλοιπες 20.757.600 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, οι οποίες 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 62,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας, κατέχοντο από Μετόχους που δεν 
συνδέονται µε τον Προτείνοντα. Σηµειώνεται ότι, το 20,0% των δικαιωµάτων ψήφου των 
µετοχών της Εταιρείας κατέχει η Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρεία Λτδ., σύµφωνα µε την 
από 22.1.2007 σύµβαση σύστασης ενεχύρου µε εκχώρηση δικαιωµάτων ψήφου από τον κ. Σπ. 
Τασόγλου. 
 
Για την περίοδο µε έναρξη την 22η Φεβρουαρίου 2007 (την επόµενη της δηµοσιοποίησης) και 
λήξη την τελευταία ηµέρα της Περιόδου Αποδοχής, ο Προτείνων και τα Πρόσωπα που 
ενεργούν συντονισµένα, ήτοι ο κ. Σοφοκλής Βελάνης, διατηρούν το δικαιώµα να αποκτούν 
µέσω του Χ.Α. ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο, κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές 
εκδόσεως της «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.». 
 
Μετά την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη 
διαγραφή των Μετοχών της Εταιρείας από το Χ.Α.. 
 
 

2.2 Η Εταιρεία 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά την απόκτηση κοινών ονοµαστικών, µετά ψήφου, Μετοχών που 
έχουν εκδοθεί από την Εταιρεία. 
 
Η σηµερινή επωνυµία της Εταιρείας, είναι «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και ο διακριτικός τίτλος «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.-
DELONGHI». 
 
Επισηµαίνεται ότι, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007, 
αποφάσισε την αλλαγή της επωνυµίας σε «INTERNATIONAL GROUP A.E.Ε.Η.Σ.» και του 
διακριτικού τίτλου σε «VELL GROUP A.E.». Η ανωτέρω αλλαγή της επωνυµίας εγκρίθηκε µε 
την υπ΄ αριθµ. Κ2-4035/19.3.2007 Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και καταχωρήθηκε 
στις 19.3.2007 στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.  
 
Η έδρα της Εταιρείας είναι ο ∆ήµος Μεταµόρφωσης Αττικής, οδός Τατοΐου 112, Τ.Κ. 144 52, 
τηλ. (210) 28.84.000. Είναι καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της Νοµαρχίας 
Ανατολικής Αττικής µε αριθµό 15353/06/Β/87/07 και η διάρκεια ορίσθηκε µέχρι 31.12.2080.  
 
Κατά την ηµεροµηνία του Πληροφοριακού ∆ελτίου, το µετοχικό κεφάλαιο της «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ 
Α.Ε.» ανέρχεται σε € 11.383.200,00 και διαιρείται σε 33.480.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας € 0,34 η κάθε µία.  
 
Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χ.Α. από τις 7.3.1996 και σήµερα, ύστερα από 
την 6.3.2003 Απόφαση του ∆.Σ. του Χ.Α., διαπραγµατεύονται στην ειδική κατηγορία «Υπό 
Επιτήρηση», σύµφωνα µε την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία. 
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Το βασικό αντικείµενο της Εταιρείας είναι η αντιπροσώπευση ξένων οίκων, η εισαγωγή και η 
χονδρική κυρίως πώληση ηλεκτρικών συσκευών οικιακής χρήσης, αλλά και άλλων σκευών. Τα 
προϊόντα που εισάγει και εµπορεύεται, αφορούν σε ηλεκτρικές µικροσυσκευές, θερµαντικά, 
κλιµατιστικά, λευκές ηλεκτρικές συσκευές, σκεύη κουζίνας και µαύρες ηλεκτρικές / ηλεκτρονικές 
συσκευές.  
 
Η µετοχική σύνθεση της Εταιρείας, παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Μέτοχος Αριθµός 
Μετοχών 

% 
Μετοχών 

∆ικαιώµατα 
Ψήφου 

% 
∆ικαιωµάτων 

Ψήφου 

Asbavel Trading Limited * 11.048.400 33,00% 11.048.400 33,00% 

Σοφοκλής Βελάνης 1.674.000 5,00% 1.674.000 5,00% 

Σπυρίδων Τασόγλου 11.359.650 33,93% 4.663.650 13,93% 

Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια 
Εταιρία Λτδ. 0 0,00% 6.696.000 20,00% 

Λοιποί Μέτοχοι  9.397.950 28,07% 9.397.950 28,07% 

Σύνολο  33.480.000 100,00% 33.480.000 100,00% 

   * : Εταιρεία, η οποία ελέγχεται από τον κ. Κωνσταντίνο Βελάνη. 
 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, αποτελείται από τα ακόλουθα πρόσωπα: 
 

Ονοµατεπώνυµο Θέση στο ∆.Σ. 

Κων/νος Βελάνης Πρόεδρος ∆.Σ Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Σπυρίδων Τασόγλου  Αντιπρόεδρος ∆.Σ.  Εκτελεστικό Μέλος 

Σοφοκλής Βελάνης ∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό Μέλος 

Νικόλαος Τσουτσάνης Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο, 
µη Εκτελεστικό Μέλος 

Κων/νος Τζέλλος Μέλος ∆.Σ.   Ανεξάρτητο, 
µη Εκτελεστικό Μέλος 

 
Η Εταιρεία δεν έχει υποχρέωση σύνταξης ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων. 
 
Ο αριθµός προσωπικού της Εταιρείας, σύµφωνα µε τις δηµοσιευµένες Οικονοµικές της 
Καταστάσεις, ανερχόταν στις 31.12.2006 σε 76 άτοµα. 
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2.3 Ο Προτείνων 
 
Ο Προτείνων είναι εταιρεία περιορισµένης ευθύνης µε µετοχές, µε αόριστη διάρκεια, η οποία 
έχει συσταθεί από το 1985 σύµφωνα µε το δίκαιο της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας µε αριθµό 
καταχώρησης ΗΕ 24318, εδρεύει στη Λευκωσία και τα γραφεία της βρίσκονται στη διεύθυνση 
Θεοφάνους Θεοδότου 34, Λευκωσία.   
 
Κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, το εγκεκριµένο ονοµαστικό 
µετοχικό κεφάλαιο του Προτείνοντoς ανέρχεται σε 60.000 Λίρες Κύπρου και διαιρείται σε  
60.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας µίας (1) Λίρας Κύπρου εκάστη.  
 
Κατά την ηµεροµηνία του Πληροφοριακού ∆ελτίου, ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης ελέγχει το 
σύνολο των µετοχών και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος. 
 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό του, σκοπός του Προτείνοντος είναι, µεταξύ άλλων, η απόκτηση 
µετοχών ή άλλου συµφέροντος σε οιαδήποτε εταιρεία.  
 
Πέραν της συµµετοχής του Προτείνοντος στην Εταιρεία, ο Προτείνων κατείχε 70.044 µετοχές, 
ήτοι ποσοστό 6,62% του µετοχικού κεφαλαίου της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «Αφοί 
Βασιλείου Βελλάνη Ραπτοµηχαναί-Πλεκτοµηχαναί-Ενδύµατα Ανώνυµος Εµπορική & 
Βιοµηχανική Εταιρεία» (εφεξής η «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.»). Με εξαίρεση τη 
συµµετοχή του Προτείνοντος στο µετοχικό κεφάλαιο της «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.» µε 
ποσοστό 6,62%, δεν υπήρχε καµία άλλη συµµετοχή.  
 
Επισηµαίνεται ότι, ο Προτείνων, δυνάµει του από 22.1.2007 Προσυµφώνου Μεταβίβασης 
Μετοχών, έχει συµφωνήσει να πωλήσει και µεταβιβάσει στην Εταιρεία, µαζί µε τους 
υπόλοιπους µετόχους, τις µετοχές που κατέχει στην «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.», έτσι 
ώστε µετά τις µεταβιβάσεις αυτές η Εταιρεία να κατέχει το 100% των µετοχών της «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. 
ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.». Σηµειώνεται σχετικά ότι, η διαδικασία εξαγοράς του συνόλου των 
µετοχών της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. από την Εταιρεία ολοκληρώθηκε στις 8.3.2007.  
 
Ο Προτείνων εκπροσωπείται για τους σκοπούς της ∆ηµόσιας Πρότασης από τον κ. ∆ηµήτριο 
Καρβουντζή, ο οποίος είναι και µέλος του ∆.Σ. της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.. 
 
 

2.4 Επιχειρηµατικά Σχέδια του Προτείνοντος σχετικά µε την Εταιρεία 
 
Η εξαγορά από τον Προτείνοντα της Εταιρείας, σε συνδυασµό και µε τη συµφωνία εξαγοράς 
της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. από την Εταιρεία, αποσκοπεί στην ενίσχυση της θέσης της 
Εταιρείας στο χώρο της εµπορίας των οικιακών ηλεκτρικών συσκευών. Σηµαντικός παράγοντας 
που οδηγεί στο ανωτέρω, αποτελεί το γεγονός ότι οι δραστηριότητες καθώς επίσης και οι 
στρατηγικοί στόχοι των δύο εταιρειών είναι συναφείς και υπάρχει αλληλοσυµπλήρωση των 
προϊόντων τους.  
 
Η Εταιρεία, θα έχει βασική επιδίωξη και στόχο: 

 
� την ισχυροποίηση της θέσης της στην ελληνική αγορά και,  

 
 

� τη δυνατότητα ανάπτυξης και σε αγορές εκτός της Ελλάδος µε ενδεχόµενες εξαγορές 
εταιρειών που αναπτύσσουν ανάλογη δραστηριότητα σε χώρες της Ευρώπης και της 
Ασίας. 

 
Ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης, ο οποίος ελέγχει το σύνολο των µετοχών και των δικαιωµάτων 
ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος, θα επιδιώξει τη µεγιστοποίηση των ωφελειών από τις 
συνέργιες που θα προκύψουν για την Εταιρεία, η οποία αντιπροσωπεύει προιόντα και σήµατα 
ιδιαίτερης αναγνωρισιµότητας όχι µόνο στην ελληνική αλλά και στην παγκόσµια αγορά. Στο 
πλαίσιο αυτό, ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης θα επιδιώξει (α) την αύξηση της αποδοτικότητας των 
υπαρχόντων δικτύων πώλησης της Εταιρείας µε την εισαγωγή νέων προιόντων καθώς και 
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υπηρεσιών. Η εισαγωγή νέων προϊόντων αφορά σε συµπληρωµατικά προϊόντα µε αυτά που 
έχει ήδη η Εταιρεία καθώς και σε νέα προϊόντα στο χώρο των ηλεκτρικών συσκευών οικιακής 
χρήσης, ενώ οι νέες υπηρεσίες θα συνίστανται σε υιοθέτηση νέων µεθόδων ενηµέρωσης των 
καταναλωτών αναφορικά µε τις ιδιότητες και τη χρήση των προϊόντων της Εταιρείας, (β) την 
προώθηση των πλέον κατάλληλων κατά περίπτωση εµπορικών πολιτικών και προιόντων και 
την αποτελεσµατικότερη προβολή αυτών προς τους πελάτες της Εταιρείας και (γ) τη 
βελτιστοποίηση της διαχείρισης της πελατειακής βάσης της Εταιρείας έτσι ώστε να διατηρηθεί 
το υφιστάµενο πελατολόγιο και να διευρυνθεί περαιτέρω µε την προσέλκυση νέων πελατών. 
 
Ο Προτείνων θα εξετάσει σε µεταγενέστερο χρόνο το ενδεχόµενο της συγχώνευσης της 
Εταιρείας µε την ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε., λαµβάνοντας υπόψη αφενός τις συνέργιες 
που θα προκύψουν από µία τέτοια εταιρική πράξη καθώς επίσης και τις πιθανές ευνοικές 
διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας που θα διέπουν την ενδεχόµενη συγχώνευση. 
 
Μέσα στα σχέδια του Προτείνοντος είναι η µεταβολή της επωνυµίας της Εταιρείας καθώς και η 
αναδιάρθρωση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυτής βάσει της νέας µετοχικής της σύνθεσης. Στα 
πλαίσια του ανωτέρω σηµειώνεται σχετικά ότι, σύµφωνα µε την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007, έχει ήδη αποφασισθεί η τροποποίηση της επωνυµίας της 
Εταιρείας και έχει ήδη εκλεγεί νέο πενταµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  
 
Ο Προτείνων µε βάση τις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς δεν προτίθεται να επιφέρει 
ουσιώδεις αλλαγές στους όρους εργασίας και στο συνολικό αριθµό των απασχολουµένων στην 
Εταιρεία καθώς και των διευθυντικών στελεχών αυτής, εφόσον οι συνθήκες αγοράς 
παραµείνουν ουσιωδώς αµετάβλητες, και θα εξετάσει τον τρόπο και το χρονοδιάγραµµα για την 
καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του υπάρχοντος δυναµικού στα πλαίσια της υλοποίησης του 
ευρύτερου στρατηγικού σχεδιασµού του Προτείνοντος. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη 
διαγραφή των Μετοχών της Εταιρείας από το Χ.Α.. 
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την επιχειρηµατική στρατηγική του Προτείνοντος 
αναφέρονται στην ενότητα 3.5 του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου. 
 
 

2.5 Οι Μετοχές που αποτελούν το αντικείµενο της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά στο σύνολο των Μετοχών της Εταιρείας τις οποίες ο Προτείνων 
άµεσα ή έµµεσα (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα) δεν κατέχει, - ούτε διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης θα αποκτήσει - που 
ισοδυναµούσαν στις 5 Φεβρουαρίου 2007 µε 20.757.600 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν 
ποσοστό 62,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων 
ψήφού των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Κατά την ηµεροµηνία αυτή, ο Προτείνων, αµέσως και εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη 
που ενεργεί συντονισµένα µε τον Προτείνοντα), κατείχε 12.722.400 κοινές ονοµαστικές, µετά 
ψήφου, µετοχές της Εταιρείας που αντιστοιχούν σε ποσοστό 38,0% του συνολικού 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει τις Προσφερόµενες Μετοχές της ∆ηµόσιας Πρότασης 
µαζί µε όλα τα υφιστάµενα και µελλοντικά δικαιώµατα που απορρέουν από αυτές, µόνο εφόσον 
οι Προσφερόµενες Μετοχές είναι ελεύθερες από κάθε νοµικό και πραγµατικό ελάττωµα και 
κάθε εν γένει εµπράγµατο ή ενοχικό βάρος ή δέσµευση υπέρ τρίτου, κατάσχεση ή διεκδίκηση 
εκ µέρους τρίτων. 
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2.6 Προσφερόµενο Αντάλλαγµα  
 
Η τιµή που ο Προτείνων προτίθεται να καταβάλλει για κάθε εγκύρως προσφερόµενη Μετοχή 
της ∆ηµόσιας Πρότασης είναι € 0,54 τοις µετρητοίς.  
 
Από το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα που θα λάβουν οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι, θα αφαιρεθούν 
τα προβλεπόµενα στον Κανονισµό Εκκαθάρισης δικαιώµατα, υπέρ του Κ.Α.Α. που τους 
βαρύνουν, κατά το άρθρο 7, παρ. 3 της υπ΄ αριθµ. 1/συν153/18.12.2006 Απόφασης της 
εταιρείας «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε. Συµµετοχών, Εκκαθάρισης, ∆ιακανονισµού και 
Καταχώρησης», σήµερα ανερχόµενα σε ποσοστό 0,08% επί της αξίας της συναλλαγής, η 
οποία υπολογίζεται ως το γινόµενο του αριθµού των Μεταβιβαζοµένων Μετοχών επί τη 
µεγαλύτερη από τις εξής τιµές: του Προσφερόµενου Ανταλλάγµατος και της τιµής κλεισίµατος 
της Μετοχής στο Χ.Α. την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα της υποβολής των απαραίτητων 
εγγράφων στο Κ.Α.Α.. 
 
 

2.7 ∆ιαδικασία της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, ο Προτείνων ξεκίνησε τη διαδικασία της ∆ηµόσιας Πρότασης, 
ενηµερώνοντας εγγράφως την Ε.Κ. και υποβάλλοντας προς αυτήν σχέδιο του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου. Ταυτόχρονα, ο Προτείνων ενηµέρωσε εγγράφως το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε., στο οποίο παρέδωσε επίσης σχέδιο του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου. Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, η ∆ηµόσια Πρόταση ανακοινώθηκε µε τον 
τρόπο και τα µέσα που προβλέπονται στο άρθρο 16, παρ. 1, εδάφιο (α) του Ν. 3461/2006.  
 
Την 30η  Μαρτίου 2007, η Ε.Κ. ενέκρινε το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο σύµφωνα µε το άρθρο 
11, παρ. 4 του Νόµου.  
 
Η Περίοδος Αποδοχής, κατά την έννοια του άρθρου 18, παρ. 2 του Ν. 3461/2006, κατά τη 
διάρκεια της οποίας οι Μέτοχοι δύνανται να δηλώσουν την αποδοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης, 
αρχίζει την Τρίτη 3 Απριλίου 2007 ώρα 08:00 π.µ. (ώρα Ελλάδος) και λήγει την ∆ευτέρα 30 
Απριλίου 2007 µε το τέλος του ωραρίου λειτουργίας των τραπεζών που λειτουργούν στην 
Ελλάδα (η «Περίοδος Αποδοχής»). 
 
Ο Προτείνων προσέλαβε και έχει εξουσιοδοτήσει την «Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E.», 
ηµεδαπή ανώνυµη τραπεζική εταιρεία για την, επ΄ ονόµατι και για λογαριασµό του 
Προτείνοντος, παραλαβή των ∆ηλώσεων Αποδοχής όπως προβλέπεται στο άρθρο 18, παρ. 1 
του Νόµου (καθεµία η «∆ήλωση Αποδοχής»). Οι Μέτοχοι που επιθυµούν να αποδεχθούν τη 
∆ηµόσια Πρόταση θα πρέπει να ακολουθήσουν τη διαδικασία αποδοχής της ∆ηµόσιας 
Πρότασης που περιγράφεται λεπτοµερώς στην ενότητα 4.2 του Πληροφοριακού ∆ελτίου.   
 
Τα αποτελέσµατα της ∆ηµόσιας Πρότασης θα δηµοσιευθούν εντός δύο (2) εργάσιµων ηµερών 
από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, σύµφωνα µε το άρθρο 23 του Ν. 3461/2006.  
 
Η µεταβίβαση των Μετοχών θα πραγµατοποιηθεί µε εξωχρηµατιστηριακή συναλλαγή σύµφωνα 
µε το άρθρο 15 του Ν. 3632/1928 και θα καταχωρηθεί στο Σ.Α.Τ. την τρίτη (3η) εργάσιµη ηµέρα 
µετά την ηµεροµηνία κατάθεσης των απαραίτητων εγγράφων από το ∆ιαχειριστή στο Κ.Α.Α..  
 
Το αργότερο την έκτη (6η) εργάσιµη ηµέρα µετά τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, ο 
∆ιαχειριστής θα καταβάλει το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα σε καθένα Αποδεχόµενο Μέτοχο, 
είτε µε πίστωση του λογαριασµού καταθέσεών του στον ∆ιαχειριστή, είτε µε την καταβολή 
µετρητών σε οποιοδήποτε κατάστηµα του ∆ιαχειριστή στην Ελλάδα, στο οποίο ο 
Αποδεχόµενος Μέτοχος θα έχει καταθέσει τη ∆ήλωση Αποδοχής επιδεικνύοντας την ταυτότητα 
ή το διαβατήριό του, ανάλογα του τρόπου που ο Αποδεχόµενος Μέτοχος έχει υποδείξει στη 
σχετική ∆ήλωση Αποδοχής.    
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2.8 ∆εσµευτικότητα της ∆ηµόσιας Πρότασης  
 
Υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου και τις διατάξεις 
του Νόµου, η ∆ηµόσια Πρόταση είναι δεσµευτική για τον Προτείνοντα και κάθε ∆ήλωση 
Αποδοχής που θα έχει υποβληθεί εγκύρως είναι δεσµευτική για τον Αποδεχόµενο Μέτοχο που 
την υπέβαλε, µε εξαίρεση την περίπτωση υποβολής Ανταγωνιστικής Πρότασης, εγκεκριµένης 
από την Ε.Κ., σύµφωνα µε το άρθρο 26 του Νόµου, οπότε εφαρµόζονται οι διατάξεις της 
ενότητας 4.2 του Πληροφοριακού ∆ελτίου.  
 
 

2.9 Ο Σύµβουλος του Προτείνοντος  
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 12 του Ν. 3461/2006, ως Σύµβουλος του Προτείνοντος για τη ∆ηµόσια 
Πρόταση ενεργεί η «ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.».  
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3. ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ  
 

3.1 Εισαγωγή 
 
Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, ο Προτείνων ενηµέρωσε την Ε.Κ. και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Εταιρείας για την απόφαση του να απευθύνει την παρούσα Υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση 
στους Μετόχους για την αγορά των Μετοχών τους, τις οποίες ο Προτείνων, άµεσα ή έµµεσα, 
δεν κατέχει ή δεν θα αποκτήσει διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Σηµειώνεται ότι, στις 5.2.2007, ο Προτείνων απέκτησε από τον κ. Σπ. Τασόγλου 11.048.400 
κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε 33,0% του 
συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της 
Εταιρείας. Κατά την ίδια ηµεροµηνία ο κ. Σοφοκλής Βελάνης του Βασιλείου, ο οποίος σύµφωνα 
µε το άρθρο 2 του Νόµου, ενεργεί συντονισµένα µε τον Προτείνοντα, απέκτησε επίσης από τον 
κ. Σπ. Τασόγλου 1.674.000 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που 
αντιστοιχούν σε 5,0% του συνολικού καταβεβληµένου κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των 
µετοχών της. Οι ως άνω µετοχές αποκτήθηκαν στη συµφωνηθείσα τιµή των € 0,246651575 
ανά µετοχή, πλέον του ποσού που απαιτήθηκε για τη στρογγυλοποίηση και µέσω 
χρηµατιστηριακής προσυµφωνηµένης συναλλαγής – πακέτο. 
 
Συνεπώς, κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης ο Προτείνων, 
αµέσως και εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα), κατείχε 12.722.400 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας που 
αντιστοιχούν σε ποσοστό 38,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των 
δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της, και λόγω υπερβάσεως του ενός τρίτου (1/3) του 
συνόλου των δικαιωµάτων ψήφου, υποβάλλει Υποχρεωτική ∆ηµόσια Πρόταση για την 
απόκτηση του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Η Ε.Κ. ενέκρινε το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο στις 30 Μαρτίου 2007, σύµφωνα µε το άρθρο 
11, παρ. 4 του Νόµου. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση ανακοινώθηκε µε δηµοσίευση στο διαδικτυακό τόπο και στο Ηµερήσιο 
∆ελτίο Τιµών του Χ.Α. της 21ης Φεβρουαρίου 2007 σύµφωνα µε το άρθρο 16 παρ. 1 του 
Νόµου. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση διενεργείται σύµφωνα µε το Νόµο και τους όρους που περιλαµβάνονται 
στο παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο. 
 
Με την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, ο Προτείνων απευθύνει πρόταση για την απόκτηση του 
συνόλου των κοινών ονοµαστικών, µετά ψήφου, µετοχών της Εταιρείας, τις οποίες αµέσως ή 
εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον Προτείνοντα), δεν 
κατέχει ούτε θα αποκτήσει διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης. Κατά την ηµεροµηνία 
δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, οι υπόλοιπες 20.757.600 κοινές ονοµαστικές, µετά 
ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 62,0% του συνολικού 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας, 
κατέχοντο από Μετόχους που δεν συνδέονται µε τον Προτείνοντα.  Σηµειώνεται ότι, το 20,0% 
των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας κατέχει η «Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια 
Εταιρεία Λτδ.», σύµφωνα µε την από 22.1.2007 σύµβαση σύστασης ενεχύρου µε εκχώρηση 
δικαιωµάτων ψήφου από τον κ. Σπ. Τασόγλου. 
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Από το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα που θα λάβουν οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι, θα αφαιρεθούν 
τα προβλεπόµενα στον Κανονισµό Εκκαθάρισης δικαιώµατα, υπέρ του Κ.Α.Α. που τους 
βαρύνουν, κατά το άρθρο 7, παρ. 3 της υπ΄ αριθµ. 1/συν153/18.12.2006 Απόφασης της 
εταιρείας «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε. Συµµετοχών, Εκκαθάρισης, ∆ιακανονισµού και 
Καταχώρησης», σήµερα ανερχόµενα σε ποσοστό 0,08% επί της αξίας της συναλλαγής, η 
οποία υπολογίζεται ως το γινόµενο του αριθµού των Μεταβιβαζοµένων Μετοχών επί τη 
µεγαλύτερη από τις εξής τιµές: του Προσφερόµενου Ανταλλάγµατος και της τιµής κλεισίµατος 
της Μετοχής στο Χ.Α. την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα της υποβολής των απαραίτητων 
εγγράφων στο Κ.Α.Α.. 
 
 

3.2 Έναρξη της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, ο Προτείνων ξεκίνησε τη διαδικασία της ∆ηµόσιας Πρότασης, 
ενηµερώνοντας εγγράφως την Ε.Κ. και υποβάλλοντας προς αυτήν σχέδιο του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου. Ταυτόχρονα, ο Προτείνων ενηµέρωσε εγγράφως το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε., στο οποίο παρέδωσε επίσης σχέδιο του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου. Στις 21 Φεβρουαρίου 2007, η ∆ηµόσια Πρόταση ανακοινώθηκε µε τον 
τρόπο και τα µέσα που προβλέπονται στο άρθρο 16, παρ. 1, εδάφιο (α) του Ν. 3461/2006.  
 
Για τους σκοπούς της παρούσας ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων: (i) διόρισε την ανώνυµη 
τραπεζική εταιρεία µε την επωνυµία «Επενδυτική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.», ως Σύµβουλό 
του, κατά την έννοια του άρθρου 12, παρ. 1 του Ν. 3461/2006 και (ii) όρισε την «Τράπεζα EFG 
Eurobank Ergasias Α.Ε.», ως εξουσιοδοτηµένο πιστωτικό ίδρυµα για την παραλαβή των 
∆ηλώσεων Αποδοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 18, παρ. 1, πρώτο εδάφιο του Ν. 
3461/2006.  
 
Η Ε.Κ. ενέκρινε το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο στις 30 Μαρτίου 2007 σύµφωνα µε το άρθρο 
11, παρ. 4 του Ν. 3461/2006. Αντίγραφα του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου σε έντυπη 
µορφή, µετά των δηλώσεων Αποδοχής, θα διατίθενται δωρεάν και καθ΄ όλη τη διάρκεια της 
Περιόδου Αποδοχής στα καταστήµατα της «Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.» (ο 
∆ιαχειριστής) στην Ελλάδα και στην έδρα του Συµβούλου, Λεωφ. Κηφισίας 24Β, Τ.Κ. 151 25 
Μαρούσι.   
 
Επίσης, το Πληροφοριακό ∆ελτίο θα είναι διαθέσιµο σε ηλεκτρονική µορφή στο διαδικτυακό 
τόπο του Χρηµατιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr). 
 
 

3.3 Πληροφορίες για την υπό εξαγορά Εταιρεία 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά την απόκτηση κοινών ονοµαστικών, µετά ψήφου, µετοχών που 
έχουν εκδοθεί από την ηµεδαπή ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και το διακριτικό τίτλο 
«ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. – DELONGHI». 
 
 
Σύσταση – Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε στις 25 Μαΐου 1987 (ΦΕΚ 1924/3.7.1987) µε την επωνυµία «ΣΠΥΡΟΣ 
ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και µε το 
διακριτικό τίτλο «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.». Συγκεκριµένα προήλθε από τη 
µετατροπή και εισφορά της περιουσίας της ετερόρρυθµης εταιρείας «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΚΑΙ 
ΣΙΑ Ε.Ε.», η οποία είχε ιδρυθεί στις 3 Μαΐου 1980 (Ιδιωτικό Συµφωνητικό-Πρωτοδικείο Πειραιά 
1746/05.05.1980) από τον κ. Σπύρο Τασόγλου και τη µητέρα του Μαρία συζ. Αναστασίου 
Τασόγλου και είχε ως αντικείµενο την εµπορία ηλεκτρικών συσκευών.  
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Κατόπιν η επωνυµία της, σύµφωνα µε την τροποποίηση του Άρθρου 1 του αρχικού 
Καταστατικού που αποφασίσθηκε από τη Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.06.1994 (ΦΕΚ 
4449/25.07.1994), έγινε «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και ο διακριτικός τίτλος µετετράπη σε  «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ 
Α.Ε.». 
 
Η σηµερινή επωνυµία της Εταιρείας, σύµφωνα µε την τροποποίηση του Άρθρου 1 του αρχικού 
Καταστατικού που αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 10.03.1995 (Αριθ. 
Πρωτ. Νοµαρχίας 3351/28.03.1995), είναι «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ» και ο διακριτικός τίτλος «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. – 
DELONGHI». 
 
Επισηµαίνεται ότι, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 2.03.2007, 
αποφάσισε την αλλαγή της επωνυµίας σε «INTERNATIONAL GROUP A.E.Ε.Η.Σ.» και του 
διακριτικού τίτλου σε «VELL GROUP A.E.». Η ανωτέρω αλλαγή της επωνυµίας εγκρίθηκε µε 
την υπ΄ αριθµ. Κ2-4035/19.3.2007 Απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης και καταχωρήθηκε 
στις 19.3.2007 στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών.  
 
Η αρχική έδρα της Εταιρείας ήταν ο ∆ήµος Κορυδαλλού Αττικής, ενώ η σηµερινή της έδρα, 
σύµφωνα µε την τροποποίηση του Άρθρου 3 του αρχικού Καταστατικού που αποφασίσθηκε 
από την Τακτική Γενική Συνέλευση της 30.6.1992 (ΦΕΚ 4647/07.10.1992), είναι ο ∆ήµος 
Μεταµόρφωσης Αττικής, οδός Τατοΐου 112, Τ.Κ. 144 52, τηλ. (210) 28.84.000. 
 
Η Εταιρεία είναι σήµερα καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών της Νοµαρχίας 
Ανατολικής Αττικής µε αριθµό 15353/06/Β/87/07 και η διάρκεια ορίσθηκε µέχρι 31.12.2080.  
 
Κατά την ηµεροµηνία του Πληροφοριακού ∆ελτίου, το µετοχικό κεφάλαιο της «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ 
Α.Ε.» ανέρχεται σε € 11.383.200,00 και διαιρείται σε 33.480.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας € 0,34 η κάθε µία.  
 
Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χ.Α. από τις 7.3.1996 και σήµερα, ύστερα από 
την 6.3.2003 Απόφαση του ∆.Σ. του Χ.Α., διαπραγµατεύονται στην ειδική κατηγορία «Υπό 
Επιτήρηση», σύµφωνα µε την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία. 
 
 
Αντικείµενο ∆ραστηριότητας 
 
Η Εταιρεία, σύµφωνα µε την ανάλυση της ΕΣΥΕ υπάγεται στον κλάδο «Χονδρικό εµπόριο 
ηλεκτρικών οικιακών συσκευών, ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών συσκευών» (Κλάδος 514.3, 
ΣΤΑΚΟ∆ – 03). 
 
Η ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. ασχολείται µε την αντιπροσώπευση ξένων οίκων, τις εισαγωγές και τη 
χονδρική κυρίως πώληση ηλεκτρικών συσκευών οικιακής χρήσης, αλλά και άλλων συσκευών.  
Το µεγαλύτερο µέρος των πωλήσεων της αφορά κυρίως πωλήσεις χονδρικής που 
διενεργούνται προς αλυσίδες καταστηµάτων λιανικής πώλησης ηλεκτρικών συσκευών οικιακής 
χρήσης. Τα προϊόντα που εισάγει και εµπορεύεται η ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. αφορούν σε 
ηλεκτρικές µικροσυσκευές, θερµαντικά, κλιµατιστικά, λευκές ηλεκτρικές συσκευές, σκεύη 
κουζίνας και µαύρες ηλεκτρικές / ηλεκτρονικές συσκευές.  
  
Η ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. διαθέτει δίκτυο πωλήσεων και διανοµής που εκτείνεται σε όλη την 
ελληνική επικράτεια. Η προώθηση των προϊόντων της Εταιρείας στη Βόρεια Ελλάδα 
(Μακεδονία-Θράκη) πραγµατοποιείται µέσω υποκαταστήµατος της Εταιρείας στη Θεσσαλονίκη. 
Η λοιπή επικράτεια εξυπηρετείται από τις κεντρικές εγκαταστάσεις της Εταιρείας.  
 
Η Εταιρεία για την αποθήκευση των εµπορευµάτων χρησιµοποιεί µισθωµένες αποθήκες στη 
Μεταµόρφωση Αττικής δίπλα στην Εθνική Οδό Αθηνών-Λαµίας. Η διακίνηση των 
εµπορευµάτων γίνεται µε ιδιόκτητα και µισθωµένα αυτοκίνητα κατευθείαν προς τους πελάτες 
του Λεκανοπεδίου Αττικής και µέχρι τους σταθµούς διανοµής εµπορευµάτων (πρακτορεία) για 
τους πελάτες της υπόλοιπης Ελλάδας  (ηπειρωτικής & νησιών).   
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Μετοχική Σύνθεση 
 
Η µετοχική σύνθεση της Εταιρείας και τα ποσοστά δικαιωµάτων ψήφου, βάσει των 
διενεργηθεισών ανακοινώσεων, βάσει των διατάξεων του Π.∆. 51/1992, µέχρι τις 21.2.2007, 
ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 
  

Μέτοχος Αριθµός 
Μετοχών 

% 
Μετοχών 

∆ικαιώµατα 
Ψήφου 

% 
∆ικαιωµάτων 

Ψήφου 

Asbavel Trading Limited * 11.048.400 33,00% 11.048.400 33,00% 

Σοφοκλής Βελάνης 1.674.000 5,00% 1.674.000 5,00% 

Σπυρίδων Τασόγλου 11.359.650 33,93% 4.663.650 13,93% 

Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια 
Εταιρία Λτδ. 0 0,00% 6.696.000 20,00% 

Λοιποί Μέτοχοι  9.397.950 28,07% 9.397.950 28,07% 

Σύνολο  33.480.000 100,00% 33.480.000 100,00% 

   * : Εταιρεία, η οποία ελέγχεται από τον κ. Κωνσταντίνο Βελάνη. 
 
Σχετικά µε την ανωτέρω µετοχική σύνθεση, αναφέρονται οι ακόλουθες πρόσφατες εξελίξεις:  
 
Με την από 22.1.2007 σύµβαση σύστασης ενεχύρου µε εκχώρηση δικαιωµάτων ψήφου από 
τον κ. Σπ. Τασόγλου, η Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρεία Λτδ., απέκτησε τα δικαιώµατα 
ψήφου επί 6.696.000 µετοχών της «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.», που αντιστοιχούν σε ποσοστό 
20,0% επί του συνόλου των δικαιωµάτων ψήφου στην Εταιρεία.  
 
Με σχετική ανακοίνωση της Εταιρείας της 5.2.2007 προκύπτει ότι, ο κ. Σπ. Τασόγλου πώλησε 
µε χρηµατιστηριακή προσυµφωνηµένη συναλλαγή - πακέτο:  
 
� στην Κυπριακή εταιρεία µε την επωνυµία "Asbavel Trading Limited", η οποία ελέγχεται 

από τον κ. Κωνσταντίνο Βελάνη, 11.048.400 κοινές ονοµαστικές µετοχές εκδόσεως της 
Εταιρείας, που αντιπροσωπεύουν το 33,0% του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας, 
µε τίµηµα το ποσό των € 2.762.100, ήτοι στη συµφωνηθείσα τιµή των € 0,246651575 
ανά µετοχή, πλέον του ποσού που απαιτήθηκε για τη στρογγυλοποίηση σε € 0,25 ανά 
µετοχή και  
 

� στον κ. Σοφοκλή Βελάνη 1.674.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές εκδόσεως της 
Εταιρείας, που αντιπροσωπεύουν το 5,0% του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας µε 
τίµηµα το ποσό των € 418.500, ήτοι στη συµφωνηθείσα τιµή των € 0,246651575 ανά 
µετοχή, πλέον του ποσού που απαιτήθηκε για τη στρογγυλοποίηση σε € 0,25 ανά 
µετοχή.  
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∆ιοίκηση  
 
Το προηγούµενο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, είχε εκλεγεί για πενταετή θητεία, 
σύµφωνα µε την από 18.6.2004 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων. Η 
σύνθεση του προηγουµένου ∆ιοικητικού Συµβουλίου, όπως είχε τροποποιηθεί µε τις σχετικές 
απόφασεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατά τις συνεδριάσεις του της 22.1.2007 και της 
23.1.2007, παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα :  
  
 

Ονοµατεπώνυµο Θέση στο ∆.Σ. 

Σπυρίδων Τασόγλου  Πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό Μέλος 

Νικόλαος Μονέος  Αντιπρόεδρος ∆.Σ. Εκτελεστικό Μέλος 

Μιχαήλ Κωνσταντινίδης  Μέλος ∆.Σ. Μη Εκτελεστικό Μέλος 

∆ηµήτριος Καρβουντζής Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο, 
Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Καλλιόπη Τσιάγκα Μέλος ∆.Σ  Ανεξάρτητο, 
Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
 
Το σηµερινό ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας είναι πενταµελές, και εξελέγη σύµφωνα µε την 
απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007. Το 
υφιστάµενο πενταµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώµα 
σε συνεδρίαση του στις 2.3.2007, παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα:  
 
 

Ονοµατεπώνυµο Θέση στο ∆.Σ. 

Κων/νος Βελάνης Πρόεδρος ∆.Σ.  Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Σπυρίδων Τασόγλου  Αντιπρόεδρος ∆.Σ.   Εκτελεστικό Μέλος 

Σοφοκλής Βελάνης ∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό Μέλος 

Νικόλαος Τσουτσάνης Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο, 
Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Κων/νος Τζέλλος Μέλος ∆.Σ. Ανεξάρτητο, 
Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
 
Η θητεία του ανωτέρω ∆ιοικητικού Συµβουλίου θα διαρκέσει έως την 2.3.2012.  
 
Την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσµεύουν µε µόνη την υπογραφή ενός από αυτούς κάτωθι της 
εταιρικής επωνυµίας είτε ο κ. Σοφοκλής Βελλάνης απεριόριστα και αδιάφορα ποσού, είτε ο κ. 
Σπυρίδων Τασόγλου µέχρι ποσού 50.000,00 Ευρώ. 
 
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007, παρείχε ειδική άδεια 
σύµφωνα µε το άρθρο 23α Κ.Ν. 2190/20 για την υπογραφή από το ∆.Σ. της Εταιρείας της 
σύµβασης εξαρτηµένης εργασίας πενταετούς διάρκειας του κ. Σπυρίδωνος Τασόγλου, ως 
συµβούλου διοίκησης της Εταιρείας. 
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Συµµετοχές σε άλλες εταιρείες 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι συµµετοχές της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. σε άλλες 
εταιρείες καθώς επίσης και το ποσοστό συµµετοχής της σε κάθε µία από αυτές:  
 

Επωνυµία Εταιρείας % Συµµετοχής 

ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. 95,00% 

GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. 33,40% 

Ν.∆. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 10,97% 

 
Η εταιρεία «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.» συστάθηκε στις 06.11.1989, η διάρκεια της είναι 
αορίστου χρόνου και η έδρα της είναι στο ∆ήµο Μεταµόρφωσης Αττικής, στην διεύθυνση 
Τατοΐου 112. Το αντικείµενο της εταιρείας αυτής, συνίσταται στην εµπορία ανταλλακτικών 
ηλεκτρικών συσκευών και ειδών οικιακής χρήσης, στις επισκευές ηλεκτρικών συσκευών και στη 
διενέργεια κάθε εργασίας που είναι συναφής µε τα παραπάνω.  Η εταιρεία απασχολεί έξι (6) 
υπαλλήλους.   
 
Σχετικά µε τις εταιρείες «GLOBALFON ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.» και «Ν.∆. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Α.Ε.» αναφέρεται ότι, η Εταιρεία τις κατατάσσει στην κατηγορία των διαθεσίµων προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων καθώς δεν ασκείται ουσιώδης επιρροή.  
 
 
Χρηµατοοικονοµικές Πληροφορίες 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί, παρατίθενται ορισµένες χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για την 
ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. µε βάση τις ελεγµένες δηµοσιευµένες Οικονοµικές της Καταστάσεις, που 
καταρτίστηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, της 
31.12.2006 :  
 
 

Βασικά Οικονοµικά Στοιχεία χρήσεων 2005 και 2006 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2006 31.12.2005 

Μετοχικό Κεφάλαιο 11.383,20 11.383,20 

Ίδια Κεφάλαια 9.874,93 9.931,35 

Σύνολο Ενεργητικού 24.388,10 26.703,35 

Κύκλος Εργασιών 16.042,08 12.947,70 

Κέρδη (ζηµίες) προ Φόρων (61,72) (2.695,35) 

Κέρδη (ζηµίες) µετά από Φόρους Χρήσης (37,45) (3.105,20) 

 
 
Η Εταιρεία δεν παρουσιάζει ενοποιηµένες  Οικονοµικές Καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆.Λ.Π. µε 
τη µοναδική θυγατρική της «ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.», καθώς από τα τηρούµενα 
βιβλία της εταιρείας αυτής (Β΄ Κατηγορίας) δεν προκύπτουν Οικονοµικές Καταστάσεις. 
Σύµφωνα µε την Εταιρεία, το κόστος σύνταξης τέτοιων Οικονοµικών Καταστάσεων είναι 
δυσανάλογο της ωφέλειας που θα προέκυπτε, δεδοµένου ότι το ποσοστό συµµετοχής του 
Ενεργητικού και του Κύκλου Εργασιών της οµορρύθµου εταιρείας είναι µικρότερο του 5% των 
αντιστοίχων µεγεθών της Εταιρείας.  
 
Ο αριθµός προσωπικού της Εταιρείας, σύµφωνα µε τις δηµοσιευµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις, ανερχόταν στις 31.12.2006 σε 76 άτοµα. 
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3.4 Ο Προτείνων 
 
Ο Προτείνων είναι εταιρεία περιορισµένης ευθύνης µε µετοχές, µε αόριστη διάρκεια, η οποία 
έχει συσταθεί από το 1985 σύµφωνα µε το δίκαιο της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας µε αριθµό 
καταχώρησης ΗΕ 24318, εδρεύει στη Λευκωσία και τα γραφεία της βρίσκονται στη διεύθυνση 
Θεοφάνους Θεοδότου 34, Λευκωσία.   
 
Κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, το εγκεκριµένο ονοµαστικό 
µετοχικό κεφάλαιο του Προτείνοντoς ανέρχεται σε 60.000 Λίρες Κύπρου και διαιρείται σε  
60.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας µίας (1) Λίρας Κύπρου εκάστη.  
 
Κατά την ηµεροµηνία του Πληροφοριακού ∆ελτίου, ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης ελέγχει το 
σύνολο των µετοχών και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος.  Σηµειώνεται 
σχετικά ότι, ο έλεγχος του συνόλου των µετοχών και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών του 
Προτείνοντός από τον κ. Κων/νο Βελάνη γίνεται µέσω σχετικής σύµβασης καταπιστεύµατος, 
σύµφωνα µε την Κυπριακή νοµοθεσία. 
 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό του, σκοπός του Προτείνοντος είναι, µεταξύ άλλων, η απόκτηση 
µετοχών ή άλλου συµφέροντος σε οιαδήποτε εταιρεία.  
 
Σηµειώνεται ότι, ο Προτείνων δεν έχει αναπτύξει καµµία εµπορική ή άλλη δραστηριότητα έως 
την περίοδος υποβολής της παρούσας Υποχρεωτικής ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Κατά την ηµεροµηνία του Πληροφοριακού ∆ελτίου, ∆ιευθυντής του Προτείνοντος είναι η κα. 
Ντίνα Χαρίτου. Ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης, ο οποίος ελέγχει το σύνολο των µετοχών και των 
δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος έχει την εξουσία διορισµού και ανάκλησης 
των διευθυντών του Προτείνοντος. 
 
Σε σχέση µε τη ∆ηµόσια Πρόταση, ο Προτείνων έχει παράσχει πλήρη εξουσία εκπροσώπησης 
και δέσµευσης στον κ. ∆ηµήτριο Καρβουντζή, ο οποίος είναι και µέλος του ∆.Σ. της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. 
ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε..  
 
Πέραν της συµµετοχής του Προτείνοντος στην Εταιρεία, ο Προτείνων κατείχε 70.044 µετοχές, 
ήτοι ποσοστό 6,62% του µετοχικού κεφαλαίου της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «Αφοί 
Βασιλείου Βελλάνη Ραπτοµηχαναί-Πλεκτοµηχαναί-Ενδύµατα Ανώνυµος Εµπορική & 
Βιοµηχανική Εταιρεία» (εφεξής η «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.»).  
 
Επισηµαίνεται ότι, ο Προτείνων, δυνάµει του από 22.1.2007 Προσυµφώνου Μεταβίβασης 
Μετοχών, έχει συµφωνήσει να πωλήσει και µεταβιβάσει στην Εταιρεία, µαζί µε τους 
υπόλοιπους µετόχους, τις µετοχές που κατέχει στην «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.», έτσι 
ώστε µετά τις µεταβιβάσεις αυτές η Εταιρεία να κατέχει το 100% των µετοχών της «ΑΦΟΙ ΒΑΣ. 
ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.».  
 
Στο ανωτέρω Προσύµφωνο Μεταβίβασης Μετοχών, προβλέπονταν η µεταβίβαση του συνόλου 
των µετοχών της ΑΦΟΙ ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. στην Εταιρεία, σύµφωνα µε τους όρους αυτού, η 
µεταβίβαση από τον κ. Τασόγλου ποσοστού 33,0% και 5,0% των µετοχών της Εταιρείας στον 
Προτείνοντα και στον κ. Σοφοκλή Βελάνη, αντίστοιχα, η αλλαγή της επωνυµίας της Εταιρείας, η 
αναδιάρθρωση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου καθώς επίσης και η σύναψη σύµβασης εργασίας 
του κ. Σπ. Τασόγλου µε την Εταιρεία.   
 
Σηµειώνεται σχετικά, ότι η µεταβίβαση από τον κ. Τασόγλου ποσοστού 33,0% και 5,0% των 
µετοχών της Εταιρείας στον Προτείνοντα και στον κ. Σοφοκλή Βελάνη, αντίστοιχα 
πραγµατοποιήθηκε στις 5.2.2007 καθώς επίσης και ότι, η διαδικασία εξαγοράς του συνόλου 
των µετοχών της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. από την Εταιρεία ολοκληρώθηκε στις 
8.3.2007.  
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Πληροφορίες σχετικά µε την ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.  
 
Ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης, ο οποίος ελέγχει το σύνολο των µετοχών και των δικαιωµάτων 
ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος, δραστηριοποιείται στο χώρο της εµπορίας 
µηχανηµάτων κατασκευής ενδυµάτων εδώ και 35 χρόνια, στην αρχή µέσω προσωπικών 
εταιρειών της οικογένειας Βελάνη και στη συνέχεια µέσω ανωνύµων εταιρειών. 
 
Η ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. ιδρύθηκε το 1986, δραστηριοποιείται στην εµπορία 
ραπτοµηχανών, ηλεκτρικών συσκευών και οικιακού εξοπλισµού και είναι αποκλειστικός 
διανοµέας των προιόντων Singer καθώς επίσης και αποκλειστικός αδειούχος της χρήσης των 
σηµάτων Singer για την Ελλάδα και τα Βαλκάνια (Σερβία, Μαυροβούνιο, Κροατία, Βοσνία-
Ερζεγοβίνη, Σλοβενία, ΠΓ∆Μ, Αλβανία, Βουλγαρία και Ρουµανία). Οι σχετικές συµβάσεις 
∆ιανοµής και Παραχώρησης Άδειας Χρήσης Σήµατος ισχύουν έως την 31.12.2011 και στη 
συνέχεια ανανεώνονται αυτόµατα για δύο διαδοχικές περιόδους δέκα ετών, ήτοι έως την 
31.12.2031, σύµφωνα µε τους όρους των ανωτέρω συµβάσεων.  
 
Η εταιρεία ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. διαθέτει δίκτυο εµπορικών συνεργατών στην 
Ελλάδα που αριθµεί πάνω από 65 σηµεία πώλησης των προϊόντων Singer, µη 
συµπεριλαµβανοµένων των σηµείων πώλησης µέσω άλλων δικτύων διανοµής, και πάνω από 
150 σηµεία τεχνικής εξυπηρέτησης των προιόντων Singer. Επίσης, τα προιόντα Singer 
πωλούνται και µέσω των λοιπών δικτύων διανοµής της ελληνικής αγοράς, όπως υπεραγορές, 
αλυσίδες, κ.λπ. Σήµερα, το µετοχικό κεφάλαιο της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. ανέρχεται 
σε € 3.173.361,00 και διαιρείται σε 1.057.787 κοινές ονοµαστικές  µετοχές,  ονοµαστικής αξίας  
€ 3,00 η κάθε µία. 
 
Η µετοχική σύνθεση της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε., πριν και µετά την κατά τα 
συµφωνηθέντα εξαγορά της από την ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε., παρατίθεται στο πίνακα που 
ακολουθεί:  
 
 

Πριν την Εξαγορά  Μετά την Εξαγορά  
Ονοµατεπώνυµο Αριθµός 

Μετοχών 
%  

Μετοχών 
Αριθµός 
Μετοχών 

%  
Μετοχών  

ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.  - - 1.057.787 100,00% 

Κων/νος Βελάνης 285.711 27,01% 0 0,00%

Σοφοκλής Βελάνης 98.507 9,31% 0 0,00%

Blake Enterprises Limited *  603.525 57,06% 0 0,00%

Asbavel Trading Limited 70.044 6,62% 0 0,00% 

Σύνολο 1.057.787 100,00% 1.057.787 100,00% 

* Εταιρεία, η οποία ελέγχεται από τον κ. Κων/νο Βελάνη. 
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Το παρόν ∆.Σ., το οποίο είχε συγκροτηθεί σε σώµα στην από 28.6.2006 συνεδρίασή του, έχει 
ως εξής: 
 
 

Ονοµατεπώνυµο  Θέση 

Κων/νος Βελάνης Πρόεδρος ∆.Σ. 

Σοφοκλής Βελάνης Αντιπρόεδρος ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Καλλιόπη Τσιάγκα Μέλος ∆.Σ. 

Μιχαήλ Κωνσταντινίδης  Μέλος ∆.Σ. 

∆ηµήτριος Καρβουντζής Μέλος ∆.Σ. 
 
 
Το ∆.Σ. της εταιρείας, στην από 1.7.2002 συνεδρίασή του, αποφάσισε όπως  οι κ.κ. Κων/νος 
Βελάνης, Πρόεδρος ∆.Σ. και Σοφοκλής Βελάνης, Αντιπρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
ανεξαρτήτως ενεργούντες έκαστος και υπογράφοντες υπό την εταιρική επωνυµία δεσµεύουν 
και εκπροσωπούν την εταιρεία.  
 
Στον πίνακα που ακολουθεί, βασικά οικονοµικά στοιχεία της εταιρείας για τις χρήσεις 2005 και 
2006 : 
  
  

Βασικά Οικονοµικά Στοιχεία χρήσεων 2005 και 2006 

(ποσά σε χιλ. €) 31.12.2006 31.12.2005 

Μετοχικό Κεφάλαιο 3.173,36 2.681,72 

Ίδια Κεφάλαια 4.043,65 3.516,36 

Σύνολο Ενεργητικού 10.394,68 10.479,04 

Κύκλος Εργασιών 17.894,99 19.252,19 

Κέρδη προ Φόρων 927,41 1.068,73 

Κέρδη µετά από Φόρους Χρήσης & Αµοιβές ∆.Σ. 575,12 669,44 

 
 
Ο αριθµός προσωπικού της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. ανέρχεται σε 60 άτοµα. 
 
Ο Προτείνων δεν συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο άλλης εταιρείας.  
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Ο κ. Κων/νος Βελάνης, συµµετέχει µε ποσοστό άνω του 10% στο µετοχικό κεφάλαιο και στην 
∆ιοίκηση των εταιρειών που παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα :  
 
 

Ονοµατεπώνυµο Εταιρεία στην οποία συµµετέχει Θέση στο ∆.Σ. Ποσοστό 
συµµετοχής 

ASBAVEL TRADING LIMITED - 100,00% 

BLAKE ENTERPRISES LIMITED - 100,00% 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΕΛΑΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Α.Ε. 

Πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων 
Σύµβουλος 

91,98% 

THE ATHENIAN CALLIRHOE 
Α.Ξ.Ε. 

Πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων 
Σύµβουλος 

40,00% 

ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. Πρόεδρος ∆.Σ. 82,00% 

Κων/νος Βελάνης 

ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. Πρόεδρος ∆.Σ.  - 

 
 
Ο κ. Σοφοκλής Βελάνης του Βασιλείου, ο οποίος είναι αδελφός του κ. Κων/νου Βελάνη και ο 
οποίος δρά συντονισµένα µε τον Προτείνοντα, κατέχει τη θέση του Αντιπροέδρου του ∆.Σ και 
του ∆ιευθύνοντος Συµβούλου στην ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε., ενώ κατέχει και την θέση 
του ∆ιευθύνοντος Συµβούλου στην Εταιρεία. Με εξαίρεση τα ανωτέρω, ο κ. Σοφοκλής Βελάνης, 
δεν συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο ή στην ∆ιοίκηση άλλης εταιρείας.  
 
Σηµειώνεται σχετικά ότι, οι κ.κ. Κων/νος Βελάνης και Σοφοκλής Βελάνης κατείχαν ποσοστό 
27,01% και 9,31% αντίστοιχα στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε., ποσοστά όµως 
που ήδη έχουν µεταβιβασθεί στην Εταιρεία στο πλαίσιο της απόκτησης του συνόλου των 
µετοχών της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε.. 
 
 

3.5 Επιχειρηµατικά Σχέδια του Προτείνοντος σχετικά µε την Εταιρεία 
 
Η εξαγορά από τον Προτείνοντα της Εταιρείας, σε συνδυασµό και µε τη συµφωνία εξαγοράς 
της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε. από την Εταιρεία, αποσκοπεί στην ενίσχυση της θέσης της 
Εταιρείας στο χώρο της εµπορίας των οικιακών ηλεκτρικών συσκευών. Σηµαντικός παράγοντας 
που οδηγεί στο ανωτέρω, αποτελεί το γεγονός ότι οι δραστηριότητες καθώς επίσης και οι 
στρατηγικοί στόχοι των δύο εταιρειών είναι συναφείς και υπάρχει αλληλοσυµπλήρωση των 
προϊόντων τους.  
 
Η απόκτηση του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας µέσω της υποβολής της υποχρεωτικής 
∆ηµόσιας Πρότασης, εντάσσεται στα πλαίσια της υλοποίησης ενός αναπτυξιακού σχεδιασµού 
στο χώρο των προϊόντων οικιακού εξοπλισµού, µε σκοπό τη διασφάλιση υψηλής ποιότητας και 
ολοκληρωµένης εξυπηρέτησης των πελατών καθώς και την αποτελεσµατικότερη προσέγγιση 
του συνόλου της αγοράς στην οποία απευθύνεται. Τα ανωτέρω, αναµένεται ότι θα επιτευχθούν 
κυρίως α) µέσω της διεύρυνσης της γκάµας των οικιακών ηλεκτρικών συσκευών που θα 
εµπορεύεται πλέον η Εταιρεία, έχοντας ως αποτέλεσµα την πληρέστερη κάλυψη των 
προτιµήσεων του καταναλωτικού κοινού καθώς επίσης και β) µέσω της αύξησης των σηµείων 
πώλησης των προϊόντων της. 
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Η Εταιρεία, θα έχει βασική επιδίωξη και στόχο: 
 
� την ισχυροποίηση της θέσης της στην ελληνική αγορά και,  
 
� τη δυνατότητα ανάπτυξης και σε αγορές εκτός της Ελλάδος µε ενδεχόµενες εξαγορές 

εταιρειών που αναπτύσσουν ανάλογη δραστηριότητα σε χώρες της Ευρώπης και της 
Ασίας. 

 
Ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης, ο οποίος ελέγχει το σύνολο των µετοχών και των δικαιωµάτων 
ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος, θα επιδιώξει τη µεγιστοποίηση των ωφελειών από τις 
συνέργιες που θα προκύψουν για την Εταιρεία, η οποία αντιπροσωπεύει προιόντα και σήµατα 
ιδιαίτερης αναγνωρισιµότητας όχι µόνο στην ελληνική αλλά και στην παγκόσµια αγορά. Στο 
πλαίσιο αυτό, ο κ. Κωνσταντίνος Βελάνης θα επιδιώξει (α) την αύξηση της αποδοτικότητας των 
υπαρχόντων δικτύων πώλησης της Εταιρείας µε την εισαγωγή νέων προιόντων καθώς και 
υπηρεσιών. Η εισαγωγή νέων προϊόντων αφορά σε συµπληρωµατικά προϊόντα µε αυτά που 
έχει ήδη η Εταιρεία καθώς και σε νέα προϊόντα στο χώρο των ηλεκτρικών συσκευών οικιακής 
χρήσης, ενώ οι νέες υπηρεσίες θα συνίστανται σε υιοθέτηση νέων µεθόδων ενηµέρωσης των 
καταναλωτών αναφορικά µε τις ιδιότητες και τη χρήση των προϊόντων της Εταιρείας, (β) την 
προώθηση των πλέον κατάλληλων κατά περίπτωση εµπορικών πολιτικών και προϊόντων και 
την αποτελεσµατικότερη προβολή αυτών προς τους πελάτες της Εταιρείας (γ) τη 
βελτιστοποίηση της διαχείρισης της πελατειακής βάσης της Εταιρείας έτσι ώστε να διατηρηθεί 
το υφιστάµενο πελατολόγιο και να διευρυνθεί περαιτέρω µε την προσέλκυση νέων πελατών. 
 
Ο Προτείνων θα εξετάσει σε µεταγενέστερο χρόνο το ενδεχόµενο της συγχώνευσης της 
Εταιρείας µε την ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ Α.Ε.Β.Ε., λαµβάνοντας υπόψη αφενός τις συνέργιες 
που θα προκύψουν από µία τέτοια εταιρική πράξη καθώς επίσης και τις πιθανές ευνοικές 
διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας που θα διέπουν την ενδεχόµενη συγχώνευση.  
 
Μέσα στα σχέδια του Προτείνοντος είναι η µεταβολή της επωνυµίας της Εταιρείας καθώς και η 
αναδιάρθρωση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυτής βάσει της νέας µετοχικής της σύνθεσης. Στα 
πλαίσια του ανωτέρω σηµειώνεται σχετικά ότι, σύµφωνα µε την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της Εταιρείας της 2.3.2007, έχει ήδη αποφασισθεί η τροποποίηση της επωνυµίας της 
Εταιρείας και έχει ήδη εκλεγεί νέο πενταµελές ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  
 
Ο Προτείνων µε βάση τις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς δεν προτίθεται να επιφέρει 
ουσιώδεις αλλαγές στους όρους εργασίας και στο συνολικό αριθµό των απασχολουµένων στην 
Εταιρεία καθώς και των διευθυντικών στελεχών αυτής, εφόσον οι συνθήκες αγοράς 
παραµείνουν ουσιωδώς αµετάβλητες, και θα εξετάσει τον τρόπο και το χρονοδιάγραµµα για την 
καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του υπάρχοντος δυναµικού στα πλαίσια της υλοποίησης του 
ευρύτερου στρατηγικού σχεδιασµού του Προτείνοντος. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη 
διαγραφή των Μετοχών της Εταιρείας από το Χ.Α.. 
 
 

3.6 O Σύµβουλος του Προτείνοντος 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 12 του Ν. 3461/2006, ως Σύµβουλος του Προτείνοντος για τη ∆ηµόσια 
Πρόταση ενεργεί η «ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.» η οποία δικαιούται να παρέχει 
στην Ελλάδα την επενδυτική υπηρεσία του άρθρου 2, στοιχείο 1(δ) του Ν. 2396/1996 (ως 
ισχύει). Η έδρα του Συµβούλου βρίσκεται στο ∆ήµο Αµαρουσίου, οδός Λεωφ. Κηφισίας 24Β, 
Τ.Κ. 151 25.  Ο Σύµβουλος δεν παρέχει καµία εγγύηση σχετικά µε την εκπλήρωση των 
υποχρεώσεων που αναλαµβάνει ο Προτείνων. 
 
Ο Σύµβουλος έχει συνυπογράψει το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο και βεβαιώνει ότι, έχοντας 
καταβάλει την δέουσα επιµέλεια, το περιεχόµενο του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου είναι 
ακριβές.  
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3.7 Εξουσιοδοτηµένο Πιστωτικό Ίδρυµα για την κατάθεση ∆ηλώσεων Αποδοχής  
 
Ο Προτείνων έχει ορίσει και εξουσιοδοτήσει την ελληνική ανώνυµη τραπεζική εταιρεία, 
«Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.», όπως παραλαµβάνει, επ’ ονόµατι και για 
λογαριασµό του, τις ∆ηλώσεις Αποδοχής όπως προβλέπεται στο άρθρο 18 του Νόµου. Η 
«Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.», είναι υπεύθυνη για την παραλαβή όλων των 
∆ηλώσεων Αποδοχής και είναι επιφορτισµένη µε την εποπτεία της διαδικασίας, τη διενέργεια 
της µεταβίβασης των εγκύρως προσφερθέντων µετοχών της ∆ηµόσιας Πρότασης και την 
καταβολή του Προσφερόµενου τιµήµατος στους Αποδεχόµενους µετόχους.  
 
Οι Μέτοχοι µπορούν να λάβουν πρόσθετες πληροφορίες σχετικά µε τη διαδικασία υποβολής 
των ∆ηλώσεων Αποδοχής και αντίγραφα του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου, µετά των 
∆ηλώσεων Αποδοχής, από τα καταστήµατα της «Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε.» στην 
Ελλάδα.  
 
 

3.8 Πρόσωπα Υπεύθυνα για τη Σύνταξη του Πληροφοριακού ∆ελτίου 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 11, παρ. 1, στοιχείο ε΄ του Νόµου, ο κ. ∆ηµήτριος Καρβουντζής, υπό την 
ιδιότητα του ως πληρεξούσιος του Προτείνοντος είναι υπεύθυνος για τη σύνταξη του παρόντος 
Πληροφοριακού ∆ελτίου και βεβαιώνει την πληρότητα και ακρίβεια του περιεχοµένου του.  Ο κ. 
∆ηµήτριος Καρβουντζής είναι µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΑΦΟΙ ΒΑΣ. ΒΕΛΛΑΝΗ 
Α.Ε.Β.Ε.. 
 
 

3.9 Βεβαίωση Χορηγούµενη από τη «MARFIN BANK A.T.E.»  
 
Η «MARFIN BANK A.T.E.», η οποία είναι πιστωτικό ίδρυµα που έχει νόµιµη εγκατάσταση και 
λειτουργεί στην Ελλάδα, έχει εκδώσει, σύµφωνα µε το άρθρο 9, παρ. 3 του Νόµου, την 
ακόλουθη βεβαίωση:  
 
«Σύµφωνα µε το άρθρο 9, παρ. 3 του Ν. 3461/2006 και για τους σκοπούς της ∆ηµόσιας 
Πρότασης αποκλειστικά και µόνο σε µετρητά που η κυπριακή εταιρεία ‘‘ASBAVEL TRADING 
LIMITED’’ (εφεξής o «Προτείνων») θα υποβάλει προς τους µετόχους της εταιρείας µε την 
επωνυµία ‘‘ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ” 
(εφεξής ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.), βεβαιώνεται ότι ο Προτείνων διαθέτει τα απαραίτητα µέσα για 
να καταβάλει ολοσχερώς ποσό ύψους 11.209.104,00 Ευρώ, (πλέον των αναλογούντων στον 
Προτείνοντα εξόδων εκκαθάρισης υπέρ του ΚΑΑ, ήτοι ποσό 8.967,28 Ευρώ που αποτελούν 
ποσοστού 0,08% επί της αξίας µεταβίβασης), ήτοι το ποσό εκείνο το οποίο σύµφωνα µε τους 
όρους της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων θα κληθεί να καταβάλλει σε περίπτωση που όλοι 
οι µέτοχοι της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. - που δεν συνδέονται µε τον Προτείνοντα και οι οποίοι 
κατέχουν συνολικά 20.757.600 µετοχές - αποδεχθούν την ∆ηµόσια Πρόταση και µεταβιβάσουν 
τις µετοχές τους στον Προτείνοντα.  
 
Ρητά, αναφέρεται ότι η «MARFIN BANK A.T.E.» σε καµία περίπτωση δεν παρέχει οποιαδήποτε 
εγγύηση µε την έννοια των άρθρων 847 επ. του Αστικού Κώδικα υπέρ του Προτείνοντα για την 
εκπλήρωση των αναλαµβανόµενων µε τη ∆ηµόσια Πρόταση υποχρεώσεών του έναντι των 
µετόχων της ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.». 
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3.10 Οι Μετοχές που αποτελούν αντικείµενο της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Όλες οι µετοχές στις οποίες διαιρείται το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι κοινές 
ονοµαστικές µετά ψήφου, µε ονοµαστική αξία € 0,34 η κάθε µία. 
 
Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χ.Α. από τις 7.3.1996 και σήµερα, ύστερα από 
την 6.3.2003 Απόφαση του ∆.Σ. του Χ.Α., διαπραγµατεύονται στην ειδική κατηγορία «Υπό 
επιτήρηση», σύµφωνα µε την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία. 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση αφορά στο σύνολο των Μετοχών της Εταιρείας τις οποίες ο Προτείνων 
άµεσα ή έµµεσα (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα) δεν κατέχει ή δεν θα αποκτήσει διαρκούσης της ∆ηµόσιας Πρότασης, που 
ισοδυναµούσαν στις 5 Φεβρουαρίου 2007 µε 20.757.600 Μετοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύουν 
ποσοστό 62,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωµάτων 
ψήφων των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Ο Προτείνων προτίθεται να αποκτήσει τις Προσφερόµενες Μετοχές της ∆ηµόσιας Πρότασης 
µαζί µε όλα τα υφιστάµενα και µελλοντικά δικαιώµατα που απορρέουν από αυτές, µόνο εφόσον 
οι Προσφερόµενες Μετοχές είναι ελεύθερες από κάθε νοµικό και πραγµατικό ελάττωµα και 
κάθε εν γένει εµπράγµατο ή ενοχικό βάρος ή δέσµευση υπέρ τρίτου, κατάσχεση ή διεκδίκηση 
εκ µέρους τρίτων. 
 
 

3.11 Μετοχές που κατέχει ο Προτείνων και τα Πρόσωπα που Ενεργούν συντονισµένα 
µε αυτόν 

 
Κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων κατείχε 
11.048.400 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε 
33,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των 
µετοχών της Εταιρείας. Κατά την ίδια ηµεροµηνία ο κ. Σοφοκλής Βελάνης του Βασιλείου, ο 
οποίος σύµφωνα µε το άρθρο 2 του Νόµου, ενεργεί συντονισµένα µε τον Προτείνοντα, κατείχε 
1.674.000 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε 5,0% 
του συνολικού καταβεβληµένου κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας. 
Όπως προαναφέρθηκε, οι ως άνω µετοχές αποκτήθηκαν στις 5.02.2007, µε χρηµατιστηριακή 
προσυµφωνηµένη συναλλαγή – πακέτο. 
 
Συνεπώς, κατά την ηµεροµηνία δηµοσιοποίησης της ∆ηµόσιας Πρότασης ο Προτείνων, 
αµέσως και εµµέσως (µαζί µε τον κ. Σοφοκλή Βελάνη που ενεργεί συντονισµένα µε τον 
Προτείνοντα), κατείχε 12.722.400 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας που 
αντιστοιχούν σε ποσοστό 38,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και των 
δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας. Κατά την ίδια ηµεροµηνία οι υπόλοιπες 
20.757.600 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, οι οποίες 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 62,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας, κατέχοντο από Μετόχους που δεν 
συνδέονται µε τον Προτείνοντα. 
 
Για την περίοδο µε έναρξη την 22η Φεβρουαρίου 2007 και λήξη την τελευταία ηµέρα της 
Περιόδου Αποδοχής, ο Προτείνων και τα Πρόσωπα που Ενεργούν Συντονισµένα, ήτοι ο κ. 
Σοφοκλής Βελάνης, διατηρούν το δικαιώµα να αποκτούν µέσω του Χ.Α. ή µε οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο, κοινές ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές εκδόσεως της «ΣΠ. ΤΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε.». 
 
Τυχόν τέτοιες αποκτήσεις, θα δηλώνονται και δηµοσιεύονται σύµφωνα µε το άρθρο 24, παρ. 2 
του Νόµου.  
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3.12 Ανώτατος αριθµός Μετοχών που δεσµεύεται να αποκτήσει ο Προτείνων 
 
Υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου, ο Προτείνων 
δεσµεύεται να αποκτήσει όλες τις Προσφερόµενες Μετοχές, δηλαδή κατ’ ανώτατο αριθµό την 
21η Φεβρουαρίου 2007 (ηµέρα δηµοσιοποίησης), 20.757.600 Μετοχές, οι οποίες 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 62,0% του συνολικού καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Εποµένως, η ∆ηµόσια Πρόταση θα ισχύσει, ανεξάρτητα από τον αριθµό των Μετοχών της 
∆ηµόσιας Πρότασης που θα έχουν προσφερθεί εγκύρως και νοµίµως στον Προτείνοντα µέχρι 
τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής.  
 
 

3.13 Ελάχιστος αριθµός Μετοχών που πρόκειται να αποκτήσει ο Προτείνων 
 
Σύµφωνα µε το Νόµο και δεδοµένου ότι η ∆ηµόσια Πρόταση είναι Υποχρεωτική, δεν υφίσταται 
εν προκειµένω ελάχιστος αριθµός Μετοχών της ∆ηµόσιας Πρότασης, που ο Προτείνων θα 
πρέπει να αποκτήσει για να ισχύσει η ∆ηµόσια Πρόταση. 
 
 

3.14 Το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα 
 
Υπό τους όρους της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων, κατά τα οριζόµενα στο άρθρο 9, παρ. 4 
του Νόµου και ακολούθως εκτιθέµενα, προτίθεται να καταβάλλει για κάθε εγκύρως 
προσφερόµενη Μετοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης το ποσό των € 0,54 τοις µετρητοίς.  
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 9, παρ. 4 του Νόµου, σε περίπτωση Υποχρεωτικής ∆ηµόσιας Πρότασης 
το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα δεν µπορεί να είναι κατώτερο:  
 
α)  από τη ΜΣΧΤ τιµή της κινητής αξίας, που αποτελεί αντικείµενο της υποχρεωτικής 

δηµόσιας πρότασης, κατά τους έξι (6) µήνες που προηγούνται της 5.02.2007, δηλαδή της 
ηµεροµηνίας κατά την οποία ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει ∆ηµόσια 
Πρόταση, 

 
β)  από την υψηλότερη τιµή στην οποία είτε ο Προτείνων είτε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο 

που ενεργεί για λογαριασµό του ή συντονισµένα µε αυτόν απέκτησε Μετοχές, κατά τους 
δώδεκα (12) µήνες που προηγούνται της 5.02.2007, δηλαδή της ηµεροµηνίας κατά την 
οποία ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει ∆ηµόσια Πρόταση.  

 
Σηµειώνεται ότι, η ΜΣΧΤ της κινητής αξίας, που αποτελεί αντικείµενο της ∆ηµόσιας Πρότασης, 
κατά την περίοδο µεταξύ 2.08.2006 και 2.02.2007, ήτοι κατά το διάστηµα των έξι (6) µηνών 
που προηγούνται της ηµεροµηνίας που ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει ∆ηµόσια 
Πρόταση, ανέρχονταν σε € 0,52, ενώ η τιµή του στοιχείου (β) ανωτέρω ανέρχεται σε € 
0,246651575 ανά µετοχή. 
 
Από το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα που θα λάβουν οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι, θα αφαιρεθούν 
τα προβλεπόµενα στον Κανονισµό Εκκαθάρισης δικαιώµατα, υπέρ του Κ.Α.Α. που τους 
βαρύνουν, κατά το άρθρο 7, παρ. 3 της υπ΄ αριθµ. 1/συν153/18.12.2006 Απόφασης της 
εταιρείας «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε. Συµµετοχών, Εκκαθάρισης, ∆ιακανονισµού και 
Καταχώρησης», σήµερα ανερχόµενα σε ποσοστό 0,08% επί της αξίας της συναλλαγής, η 
οποία υπολογίζεται ως το γινόµενο του αριθµού των Μεταβιβαζοµένων Μετοχών επί τη 
µεγαλύτερη από τις εξής τιµές: του Προσφερόµενου Ανταλλάγµατος και της τιµής κλεισίµατος 
της Μετοχής στο Χ.Α. την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα της υποβολής των απαραίτητων 
εγγράφων στο Κ.Α.Α.. 
 
 

Πληροφοριακό ∆ελτίο                  28



3.15 Πληροφορίες για τη Χρηµατοδότηση της ∆ηµόσιας Πρότασης 
 
Ο Προτείνων προτίθενται να χρηµατοδοτήσει την καταβολή του Προσφερόµενου 
Ανταλλάγµατος µέσω Ιδίων Κεφαλαίων και εφόσον η αποδοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης από 
τους Μετόχους της Εταιρείας είναι µεγάλη, µε χρήση κεφαλαίων τραπεζικού δανεισµού. ∆εν 
προβλέπεται η εκχώρηση δικαιωµάτων ψήφου των Μεταβιβαζόµενων Μετοχών από τον 
Προτείνοντα στις ∆ανείστριες Τράπεζες. 
 
 

3.16 Ειδικές Συµφωνίες  
 
∆εν υφίστανται ειδικές συµφωνίες που αφορούν τη ∆ηµόσια Πρόταση ή την άσκηση των 
δικαιωµάτων που απορρέουν από τις κινητές αξίες της υπό εξαγορά Εταιρείας τις οποίες 
κατέχει άµεσα ή έµµεσα, ο Προτείνων.  
 
 

3.17 Αιρέσεις 
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση είναι υποχρεωτική και δεν υπόκειται σε καµία αίρεση. 
 
 

3.18 ∆ιαγραφή από το Χρηµατιστήριο Αθηνών 
 
Μετά την ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο Προτείνων δεν προτίθεται να επιδιώξει τη 
διαγραφή των Μετοχών της Εταιρείας από το Χ.Α.. 
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4. ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟ∆ΟΧΗΣ  
 

4.1 Περίοδος Αποδοχής 
 
Η Περίοδος Αποδοχής, κατά την έννοια του άρθρου 18, παρ. 2 του Ν. 3461/2006, κατά τη 
διάρκεια της οποίας οι Μέτοχοι δύνανται να δηλώσουν την αποδοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης, 
αρχίζει την Τρίτη 3 Απριλίου 2007 και ώρα 08:00 π.µ. και λήγει την ∆ευτέρα 30 Απριλίου 2007 
µε το τέλος του ωραρίου λειτουργίας των τραπεζών που λειτουργούν στην Ελλάδα, δηλαδή 
διαρκεί συνολικά είκοσι οκτώ (28) ηµέρες. 
 
 

4.2 ∆ηλώσεις Αποδοχής – ∆ιαδικασία παραλαβής των ∆ηλώσεων Αποδοχής – Μη 
ανακλητό των ∆ηλώσεων Αποδοχής 

 
Οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι πρέπει να συµπληρώσουν και να καταθέσουν ∆ήλωση Αποδοχής σε 
οποιοδήποτε κατάστηµα του ∆ιαχειριστή στην Ελλάδα. Έντυπα ∆ηλώσεων Αποδοχής 
διατίθενται χωρίς χρέωση στα καταστήµατα του ∆ιαχειριστή στην Ελλάδα καθ’ όλη τη διάρκεια 
της Περιόδου Αποδοχής και κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες.  
 
Ειδικότερα, η διαδικασία αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης, έχει ως ακολούθως:  
 
(α) Οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι, πρώτα θα απευθυνθούν στον αρχικό Χειριστή των Μετοχών 

τους, ως αυτός αναφέρεται στη ∆ήλωση Αποδοχής, προς τον οποίο θα χορηγήσουν εντολή 
για τη µεταφορά του συνόλου των Προσφεροµένων Μετοχών µε τη διαδικασία Άρσης Αξίας 
του Σ.Α.Τ. (στο εξής η «Αρση Αξίας») και τύπο κίνησης «Μεταφορά Ποσότητας» (ως 
αµφότεροι οι όροι ορίζονται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης). Από τον αρχικό Χειριστή τους, 
οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι θα λάβουν αποδεικτικό καταχώρησης της εντολής Άρσης Αξίας, 
το οποίο θα περιλαµβάνει τον αύξοντα αριθµό Άρσης Αξίας, την ηµεροµηνία 
πραγµατοποίησής της και την ποσότητα των Μετοχών που ήρθησαν.  

 
(β) Επίσης, οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι θα λάβουν εκτύπωση στοιχείων Μερίδας Επενδυτή και 

Λογαριασµό Αξιών, φέρουσα τα ατοµικά τους στοιχεία στο Σ.Α.Τ. (ως αµφότεροι οι όροι 
ορίζονται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης). Εάν οι Προσφερόµενες Μετοχές έχουν 
καταχωρηθεί στον Ειδικό Λογαριασµό (ως αυτός ορίζεται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης), ο 
Αποδεχόµενος Μέτοχος θα υποβάλλει στο Κ.Α.Α., αντί του αρχικού Χειριστή του, το αίτηµα 
µεταφοράς τους κατά την ανωτέρω διαδικασία.  

 
(γ)  Στην συνεχεία, οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι θα προσέλθουν σε οποιοδήποτε κατάστηµα του 

∆ιαχειριστή στην Ελλάδα, κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, προσκοµίζοντας την 
ταυτότητά τους ή το διαβατήριό τους (ή, αναλόγως, τα εταιρικά έγγραφα) και το αποδεικτικό 
καταχώρησης της εντολής Άρσης Αξίας, πλέον της εκτύπωσης στοιχείων µερίδας 
Επενδυτή και Λογαριασµού Αξιών µε τα ατοµικά τους στοιχεία στο Σ.Α.Τ. Στο κατάστηµα 
θα συµπληρώσουν και θα καταθέσουν τη ∆ήλωση Αποδοχής µε την οποία:  

 
i) θα εξουσιοδοτήσουν τον ∆ιαχειριστή να αναλάβει το χειρισµό των Προσφεροµένων 

Μετοχών ειδικά για τους σκοπούς της ∆ηµόσιας Πρότασης, και,  
 
ii) θα χορηγήσουν εντολή προς τον ∆ιαχειριστή για την ολοκλήρωση της µεταφοράς των 

Προσφεροµένων Μετοχών µε τη διαδικασία Λήψης Αξίας (στο εξής η «Λήψη Αξίας») 
του Σ.Α.Τ.   

 
Ακολούθως, οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι θα παραλάβουν αντίγραφο της ∆ήλωσης Αποδοχής και 
µηχανογραφικά επικυρωµένο αποδεικτικό καταχώρησης της ∆ήλωσης Αποδοχής.  
 
Τα ανωτέρω έντυπα, περιλαµβανοµένης της ∆ήλωσης Αποδοχής, πρέπει να είναι 
προσηκόντως υπογεγραµµένα από τον Αποδεχόµενο Μέτοχο.  
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Κάθε ∆ήλωση Αποδοχής πρέπει να αφορά τουλάχιστον µία (1) Μετοχή ή ακέραια 
πολλαπλάσια αυτής. 
 
Η ∆ήλωση Αποδοχής περιλαµβάνει ανέκκλητη εντολή και πληρεξουσιότητα χορηγούµενη από 
τον Αποδεχόµενο Μέτοχο προς τη ∆ιαχειρίστρια για την πραγµατοποίηση από αυτήν όλων των 
ενεργειών που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της πώλησης και της µεταβίβασης των 
Προσφεροµένων Μετοχών ή σε περίπτωση επέλευσης των γεγονότων της ενότητας 4.4.Γ. του 
παρόντος, για την επιστροφή αυτών στον Χειριστή, που θα επιλεγεί από τον Αποδεχόµενο 
Μέτοχο στη ∆ήλωση Αποδοχής.  
 
Η κατάθεση της ∆ήλωσης Αποδοχής µπορεί να γίνει είτε αυτοπροσώπως είτε δι' 
αντιπροσώπου. Εάν η κατάθεση πραγµατοποιηθεί δι' αντιπροσώπου, το σχετικό πληρεξούσιο 
έγγραφο θα πρέπει να περιλαµβάνει σαφείς εντολές προς τον αντιπρόσωπο, να περιέχει 
πλήρη στοιχεία του Αποδεχόµενου Μετόχου και του αντιπροσώπου του και να είναι θεωρηµένο 
για το γνήσιο της υπογραφής του Αποδεχόµενου Μετόχου από αστυνοµικό τµήµα ή άλλη 
αρµόδια διοικητική αρχή. 
 
Οι Αποδεχόµενοι Μέτοχοι θα µπορούν να εξουσιοδοτήσουν προσηκόντως τον Χειριστή του 
Λογαριασµού Αξιών τους στο Σ.Α.Τ., προκειµένου ο τελευταίος να προβεί, για λογαριασµό 
τους, σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της ∆ηµόσιας Πρότασης. Αυτή η 
επισήµανση έχει µόνο πληροφοριακό χαρακτήρα και δεν αποτελεί σύσταση του Προτείνοντα. 
 
Από και δια της προσήκουσας, έγκυρης, εµπρόθεσµης και νόµιµης ολοκλήρωσης της ανωτέρω 
διαδικασίας, ο Αποδεχόµενος Μέτοχος θα θεωρείται ότι έχει αποδεχθεί τη ∆ηµόσια Πρόταση.  
 
Μετά την κατάθεσή τους, οι προαναφερθείσες ∆ηλώσεις Αποδοχής δεν δύνανται να 
ανακληθούν, εκτός εάν ο Αποδεχόµενος Μέτοχος ακολούθως αποδεχθεί ανταγωνιστική 
∆ηµόσια Πρόταση, την οποία θα έχει εγκρίνει η Ε.Κ., σύµφωνα µε το άρθρο 26 του Ν. 
3461/2006 (στο εξής «Ανταγωνιστική Πρόταση»). Στην περίπτωση αυτή, οι Αποδεχόµενοι 
Μέτοχοι που έχουν καταθέσει ∆ηλώσεις Αποδοχής µπορούν να τις ανακαλέσουν µόνο για να 
αποδεχθούν την Ανταγωνιστική Πρόταση, καταθέτοντας σχετική έγγραφη δήλωση ανάκλησης 
προς τον ∆ιαχειριστή (στο εξής «∆ήλωση Ανάκλησης»).  
 
 

4.3 ∆ηµοσίευση των Αποτελεσµάτων της ∆ηµόσιας Πρότασης  
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 23 του Ν. 3461/2006, τα αποτελέσµατα της ∆ηµόσιας Πρότασης θα 
δηµοσιευθούν εντός δύο (2) εργάσιµων ηµερών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής µε τα 
µέσα που προβλέπονται στο άρθρο 16, παρ. 1 του Νόµου.  
 
 
4.4 ∆ιαδικασία καταβολής του Προσφερόµενου Ανταλλάγµατος – ∆ιαδικασία 

µεταβίβασης των Προσφεροµένων Μετοχών – Μεταφορά των Μετοχών που δεν 
µεταβιβάζονται  

 
Α. Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσµάτων της ∆ηµόσιας Πρότασης και, εκτός αν στο 

µεταξύ έχει κατατεθεί ∆ήλωση Ανάκλησης από Αποδεχόµενο Μέτοχο, καταρτίζεται 
σύµβαση για την εξωχρηµατιστηριακή µεταβίβαση των Προσφερόµενων Μετοχών 
µεταξύ ενός εκάστου Αποδεχόµενου Μετόχου, ως πωλητή, και του Προτείνοντος, ως 
αγοραστή, σύµφωνα µε τους όρους της ∆ηµόσιας Πρότασης.  

 
Β. Η εξωχρηµατιστηριακή µεταβίβαση των Προσφερόµενων Μετοχών, που περιέρχονται 

στο Προτείνοντα συνεπεία της ∆ηµόσιας Πρότασης (εφεξής οι “Μεταβιβαζόµενες 
Μετοχές”) και η καταβολή του Προσφερόµενου Ανταλλάγµατος θα γίνουν ως εξής:  
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(α)  Το αργότερο την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την ανακοίνωση των αποτελεσµάτων 
της ∆ηµόσιας Πρότασης, ο ∆ιαχειριστής, ενεργών ως πληρεξούσιος των 
Αποδεχόµενων Μετόχων και ο Προτείνων θα συνάψουν την προβλεπόµενη στον 
Κανονισµό Εκκαθάρισης σύµβαση για την εξωχρηµατιστηριακή µεταβίβαση των 
Μεταβιβαζόµενων Μετοχών. Ο ∆ιαχειριστής, ενεργών ως ανωτέρω, θα προβεί στις 
αναγκαίες ενέργειες για την υποβολή στο Κ.Α.Α. των απαιτούµενων εγγράφων για 
την καταχώριση της µεταβίβασης των Μεταβιβαζόµενων Μετοχών στο Σ.Α.Τ. 

 
(β)  Οι εξωχρηµατιστηριακές µεταβιβάσεις των Μεταβιβαζόµενων Μετοχών θα 

καταχωρηθούν στο Σ.Α.Τ. την τρίτη (3η) εργάσιµη ηµέρα µετά την υποβολή στο 
όλων των απαραίτητων για τη µεταβίβαση εγγράφων στο Κ.Α.Α., σύµφωνα µε τον 
Κανονισµό Εκκαθάρισης. 

 
(γ) Την ίδια τρίτη (3η) εργάσιµη ηµέρα, κατά την οποία θα έχει ολοκληρωθεί η υπό 

στοιχείο (β) ανωτέρω καταχώριση, ο ∆ιαχειριστής θα καταβάλει το Προσφερόµενο 
Αντάλλαγµα σε καθένα Αποδεχόµενο Μέτοχο, µε τον τρόπο που υποδεικνύεται από 
αυτόν στη ∆ήλωση Αποδοχής. Η καταβολή του Προσφερόµενου Τιµήµατος θα 
γίνεται είτε µε πίστωση του λογαριασµού καταθέσεών του στον ∆ιαχειριστή, είτε µε 
καταβολή µετρητών σε  οποιοδήποτε κατάστηµα του ∆ιαχειριστή στην Ελληνική 
Επικράτεια, στο οποίο ο Αποδεχόµενος Μέτοχος θα έχει καταθέσει τη ∆ήλωση 
Αποδοχής επιδεικνύοντας την ταυτότητα ή το διαβατήριό του, ή αντίστοιχα τα οικεία 
εταιρικά έγγραφα αναλόγως του τρόπου που ο Αποδεχόµενος Μέτοχος έχει 
υποδείξει στη σχετική ∆ήλωση Αποδοχής. 

 
Γ. Σε περίπτωση που Αποδεχόµενος Μέτοχος υποβάλει έγκυρη ∆ήλωση Ανάκλησης, ο 

∆ιαχειριστής θα µεταφέρει τις Προσφερόµενες Μετοχές υπό το χειρισµό του Χειριστή 
(όπως ο όρος ερµηνεύεται στον Κανονισµό Εκκαθάρισης), τον οποίο ο Αποδεχόµενος 
Μέτοχος θα έχει καθορίσει στη ∆ήλωση Αποδοχής, το αργότερο εντός µίας (1) εργάσιµης 
ηµέρας από την υποβολή της ∆ήλωσης Ανάκλησης από τον Αποδεχόµενο Μέτοχο.  

 
 

4.5 Πληροφορίες σχετικά µε τις πρόσφατες συναλλαγές επί Μετοχών  
 
Στις 5.2.2007, ο Προτείνων απέκτησε από τον κ. Σπ. Τασόγλου 11.048.400 κοινές ονοµαστικές, 
µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν σε 33,0% του συνολικού 
καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών της Εταιρείας. 
Κατά την ίδια ηµεροµηνία ο κ. Σοφοκλής Βελάνης του Βασιλείου, ο οποίος ενεργεί 
συντονισµένα µε τον Προτείνοντα κατά την έννοια του άρθρου 2 του Νόµου, απέκτησε επίσης 
από τον κ. Σπ. Τασόγλου 1.674.000 κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, µετοχές της Εταιρείας, 
που αντιστοιχούν σε 5,0% του συνολικού καταβεβληµένου κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου 
των µετοχών της Εταιρείας.  
 
Οι ως άνω µετοχές αποκτήθηκαν στη συµφωνηθείσα τιµή των € 0,246651575 ανά µετοχή, 
πλέον του ποσού που απαιτήθηκε για τη στρογγυλοποίηση σε € 0,25 ανά µετοχή και µέσω 
χρηµατιστηριακής προσυµφωνηµένης συναλλαγής – πακέτο. 
 
Με εξαίρεση τις ανωτέρω συναλλαγές, ουδεµία άλλη συναλλαγή έλαβε χώρα από τον 
Προτείνοντα και τα πρόσωπα που ενεργούν συντονισµένα µε αυτόν κατά τους δώδεκα (12) 
µήνες που προηγήθηκαν της ανακοίνωσης της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
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4.6 Μέτοχοι εκτός Ελληνικής Επικράτειας  
 
Η ∆ηµόσια Πρόταση υποβάλλεται προς τους Μετόχους της Εταιρείας και απευθύνεται µόνο 
προς πρόσωπα προς τα οποία µπορεί να απευθυνθεί νοµίµως. Η Υποβολή της ∆ηµόσιας 
Πρότασης σε πρόσωπα που είναι υπήκοοι, κάτοικοι ή έχουν τη διαµονή τους σε χώρα εκτός 
Ελλάδος ή σε αντιπροσώπους ή θεµατοφύλακες ή εµπιστευµατοδόχους των Μετόχων εκτός 
Ελλάδος θεωρείται ότι λαµβάνει χώρα µόνον εφ’ όσον είναι σύµφωνη µε τη νοµοθεσία των 
κρατών αυτών.  
 
Οιοδήποτε πρόσωπο που τυχόν λάβει αντίγραφο του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου ή / και 
της ∆ήλωσης Αποδοχής σε οποιαδήποτε χώρα εκτός Ελλάδος δεν πρέπει να θεωρήσει ότι του 
απευθύνεται πρόσκληση ή πρόταση και σε καµία περίπτωση δεν πρέπει να κάνει χρήση αυτού 
ή της ∆ήλωσης Αποδοχής εάν, στην αντίστοιχη χώρα, είτε η ανωτέρω πρόσκληση ή πρόταση 
δεν δύναται να υποβληθεί νόµιµα στο πρόσωπο αυτό, είτε η ∆ήλωση Αποδοχής δεν δύνανται 
να χρησιµοποιηθεί νόµιµα χωρίς να παραβιάζονται οποιεσδήποτε σχετικές νοµοθετικές 
διατάξεις. Στις περιπτώσεις αυτές, το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο ή/και η ∆ήλωση Αποδοχής 
αποστέλλονται µόνο για πληροφοριακούς λόγους. 
 
Κάθε Μέτοχος εκτός Ελλάδος που επιθυµεί να αποδεχθεί τη ∆ηµόσια Πρόταση φέρει την 
ευθύνη να πληροφορηθεί και να συµµορφωθεί πλήρως προς τη νοµοθεσία της αντίστοιχης 
χώρας σε σχέση µε τη ∆ηµόσια Πρόταση. Όποιος Μέτοχος εκτός Ελλάδος έχει αµφιβολίες 
αναφορικά µε το νοµικό καθεστώς που τον διέπει, οφείλει να συµβουλευθεί επαγγελµατία 
σύµβουλο. 
 
Συγκεκριµένα, η παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση δεν απευθύνεται µε κανέναν τρόπο ή τύπο 
(έγγραφο ή άλλο), άµεσα ή έµµεσα, εντός ή προς τις Εξαιρούµενες Χώρες. Για το λόγο αυτό, 
απαγορεύεται η αποστολή, διανοµή, ταχυδρόµηση ή µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο προώθηση 
αντιγράφων ή αντιτύπων του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου και κάθε σχετικού µε την 
παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση εγγράφου ή άλλου υλικού από οποιοδήποτε πρόσωπο προς ή 
από τις Εξαιρούµενες Χώρες. 
 
Μέτοχος θα λογίζεται ότι έχει εγκύρως αποδεχθεί την παρούσα ∆ηµόσια Πρόταση, εφόσον έχει 
συµπληρώσει πλήρως και υποβάλλει εµπροθέσµως και προσηκόντως τη ∆ήλωση Αποδοχής 
σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις της ∆ηµόσιας Πρότασης. 
 
Εάν οποιοδήποτε πρόσωπο προωθήσει το παρόν Πληροφοριακό ∆ελτίο ή οποιοδήποτε άλλο 
έγγραφο ή υλικό σχετικό µε τη ∆ηµόσια Πρόταση εντός, προς ή από οποιαδήποτε από τις 
Εξαιρούµενες Χώρες ή χρησιµοποιήσει ταχυδροµείο ή οποιοδήποτε µέσο οποιασδήποτε 
Εξαιρούµενης Χώρας, τότε υποχρεούται να επιστήσει την προσοχή του παραλήπτη στην 
παρούσα ενότητα.  
 
 

4.7 ∆εσµευτικότητα της ∆ηµόσιας Πρότασης  
 
Υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις του παρόντος Πληροφοριακού ∆ελτίου και τις διατάξεις 
του Νόµου, η ∆ηµόσια Πρόταση είναι δεσµευτική για τον Προτείνοντα και κάθε ∆ήλωση 
Αποδοχής που θα έχει υποβληθεί εγκύρως είναι δεσµευτική για τον Αποδεχόµενο Μέτοχο που 
την υπέβαλε, µε εξαίρεση την περίπτωση υποβολής Ανταγωνιστικής Πρότασης, εγκεκριµένης 
από την Ε.Κ., σύµφωνα µε το άρθρο 26 του Νόµου, οπότε εφαρµόζονται οι διατάξεις της 
ενότητας 4.2 του Πληροφοριακού ∆ελτίου.  
 
 

Πληροφοριακό ∆ελτίο                  33



4.8 Εφαρµοστέο ∆ίκαιο και ∆ωσιδικία 
 
Με την υποβολή της ∆ήλωσης Αποδοχής, κάθε Αποδεχόµενος Μέτοχος αποδέχεται ότι η 
∆ηµόσια Πρόταση, η ∆ήλωση Αποδοχής, η µεταβίβαση των Μετοχών της ∆ηµόσιας Πρότασης 
προς τον Προτείνοντα και γενικώς κάθε πράξη, συναλλαγή ή συµφωνία που πραγµατοποιείται, 
συνδέεται ή απορρέει εκ της ∆ηµόσιας Πρότασης θα διέπονται από το Ελληνικό δίκαιο.  
 
Για κάθε διαφορά σε σχέση µε την εφαρµογή και ερµηνεία της παρούσας ∆ηµόσιας Πρότασης 
και όλων των σχετικών συναλλαγών και συµφωνιών αποκλειστικά αρµόδια ορίζονται τα 
∆ικαστήρια των Αθηνών. 
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5, AHNOEH TOY EYMBOYNOY TOY NPOTEINONTOE

H nopo0oo Aqp6oro l-lp6roor1 elvor np6roon Us ovrd\Aoypo onoxr\etortrd rot povo oe
perprlrd. l-ro ro A6yo our6 11 o{,romorio rrlE Aqp6oroE flp6rooqE et,oprdrot, ogev6E pev on6 rrlv
rrov6rrlro Tou flporeivovrog vq roroBdtret To flpooqep6pevo AvrdAAoypo oToUS
AnodeX6pevouE MeroXoug Kqt oger6pou qn6 rq p6rpa nou o nporsivov €Xet AdBet yto ro
dlorovovro;.ro r4E A4p6orog fip6roong. O flporelvurv 6rq96ret ro onotroUpevo p6oo Yto rrl
Xprlporo66rrlon rng Arlp6otoE l-lp6roor1g.

H (MARFIN BANK A.T.E.>, 6xer XopnVioer BeBoitrlon vro Tn 6to0eotp6rrlTq Tt.r"tv regoAoitrlv nou
qnorrotivrsr yts rrlv roroBoAq rou flpoogspoprvou AvrolAdy;toToE oToug Ano6eX6pevoug
Mer6Xoug. EnrnA6ov, o flporsivrrlv 6Xer ouvdqer oUpBoorl Ut rnv <Tpdne(o EFG Eurobank
Ergasias A.E.> duvdper rqg onoioE rr1 6r6proe ulE droXerpiorpro rpdne(o npoxstpEvou vo
droogoAro0ei orr q oAoxAfptrlorl rqE Arlp6orog flp6roonE Kor 4 roroBoAq rou llpoogep6pevou
Trp{poroE 0o npoyporonorqOotiv npooqr6vrog.

Iuvendrg, Oecupo0pre 6rr q Arlp6oro l-lp6rooq elvor o(r6morq, 6rr o flporeivc,rv 6Xer AdBet ro
xordtrArlAo ptrpo 6ropi(ovrqE Trlv <Tpdne(o EFG Eurobank Ergasias A.E.> rrlE uneU0uvrl yto rrl
droXeiprorl rrlE oAorlfipuJong TrlS Arlp6orog flporooqE ror 6rr o flporeivulv 6tq06ret enoprf
Xprlporodornon yrq rqv roroBotrfi rou flpoogspopevou AvroAldyporog, utt6 Tov opo ort 6ev 0o
ouprBo0v yeyov6ro rq onolq ouvroroUv ovulrfpo Bio ror ro onoiq 0o pnopoUoov vo odrlyrloouv
rov flporefvovrq os oduvopio roroBo/\{9. TdAog, o li;rBouAoE ouvuTToypdger ro nop6v
l-lJ\qpogopror6 AeArlo Kqr BeBortlver, dXovroE roroBdtrer rq 66ouoo enrp6/\ero, 6rt To
nepreX6pevo rou nop6vroE fl/\rlpogoproro0 Aetrrlou eivqr orprBEg.

21 Mopriou 2007

tlAqpe{o0otog rou Flporelvovrog &
MiAog A.Z r49 AQOI BAZ. BEAAANH A.E.B.E..

O EYMBOYAOE TOY NPOTEINONTOE
(EflENAYTIKH TPAflEZA En AAOE A.E.D

vreA4E AqponouAoE,
fi eu9 uvr r7g I nve stme nt Ba nki ng.
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